Mitutoyo

Mitutoyo Quality

=RTAEEATO—T

it

=
B

1z
E
%

[—H




Mitutoyo Mitutoyo

XllERBA7TO—7 —& ZEERGAEY -V
=taE. EWEAEISIY/MAT70-7

A v

7a—JAvF

B N S
=RTAERATO—T — 3K

A¥v=570—-7 BE—Z5/X- nT=a7
Ta—JAvR JAa—JAvR
wSREEE RIS nSHEE w\EL - A | pHiowpH1OMQ PH1
Ay =7 70—"7 AFvZoy70—7 A¥vZo70—7 oo o~
MPP-310Q (OH RRASRIS) SP25M | | o= No. 227,28 *"=No.C29
SP80

oX—INo. © 3,4 oX—INo. © 5,6 oX—INo. © 7,8

ByF R H—TO—TEEH> X 2y F UH—TO—TEEG>

SEHFIH AT L
WA
IO w S RS B w5
SP600Q RAFYZUIAYR BYFMIH—VRT L
REVO-2 PH20

e RX—No. © 30 e ~X—INo. ©30

| eX—INo. © 9,10

e O—2

CNC=RTHERAD—5U—7 -V

m3EEfL — 70— nyA eIy o—7 n =T RIERE A
SurfaceMeasure QVP IO BB EE i —h7O0—7 nO—Z2)—7—7J)b
CF20 FrIv— MRT240/MRT320/
o X—No. e X—INo. - e X—INo. ACR3 Q5600/800
11,12 13,14 15,16 o X—INo. © 31 o X—INo. © 32

BHRER7O—7

.*H /ﬁUE}Eﬁ
Jo0—7 = 1% 1 1= o33
SURFTEST PROBE 19’[ SADEHH i ~ 33X \
oR—INo.C17,18 e ERTAERBARZAZADRBBHIRNGE -~ - oo 3/5R—
N 19451 ................................................ 36—
BYFTEIEE ZARZASAE YR - - v i 54—
avFr)H—7TO—7 194717U—j- ........................................... 56R—
RESEELYF M)A — w L SRS l/J\ﬁ!'F"/\?hl)jj‘— 2SIV HORAZA—R— L. T3y - ........................... 57—
‘ > s FAMRTAVIRV IR A—TTAL—FRFvF oo 58—

/ w 7 ; ' a
7 . rd

i3

e | 0 Y, Sy FhH—TO—T
— | TP7M TP200
N ex—INo. © 19,20 oR—INo.C21,22 o \=No. © 23,24 & : — ‘

w3 a7l 7a-TAy R
AyFrIH—TO—T
MH20i

o e X—INo. 25,26




Mitutoyo Mitutoyo

SRE-ENENRAFv=>570—7 MPP-310Q

el 4] ﬁ -_— N AN \J N
SRE BAENAFY=0770-7 MPP-310
2R BAENAFY=Y H - IR o .
T V2:0.21um
BEREAEY=570—7 N
MPP-310QiE. 2%+ = > (AR A LT RETBBIL 55, E3
K EDERBEEINET BRES %) V2203 pm (EGEXEBBOSE iRe= 3
f8) TR B BERERA > MR (0 0.1 pm: LEGEXIEEE) . Ry E
A MAREIC & B 7 — IR BTAE A ONC AT B A D 2 e 7 0 2
==
e BEEOEVRF+ =Y EER =
£
MPP-310QDAEBICIEX. Y. Z&EH BICR/NFRRE0N ymDEBEER T § % : f
—IVHRAENCHE) AR SADEAIRE G EVET 226 LEGEX/MPP-310QIC &5 > 55 — I DR -+ = > A
BHDAS A KBAIE T T AT EHEL BB TN E 15T 692 mn
O—EYIERRLTVET, MPP-3100

{ERIES v MBI

2y FMIA—T AT RERICRA2A S ZADRAIEIC B L BRI~

H—ERETEBHILNETE, ZOBROIMUAREI I+ ~HE S s = : e _ \

- = S o _ 1_ | MPP-310Q70— D&% = 1 | RBASAR IR TVIBESS
DHABDDIE T Ko MHDAF Yy =27 TO-TIciE AV I REAZ MPP-310Q(S) [ 2 | A E>54 1L 02AQD090 | 1 | U~A )b (2000CS)
ANDHISHEED DI E—EZ RS/ TIcL>Tilic I o—E> o 7O0—Jtvhk 3 ﬁgw% U2/GXL-20 A731-006 1

ot Lt N 03 = AN £ 02AQG350 4 | AALYF HU3/GXL30 A731-007 1
BEIEET BELEOTLEE0NBY, ESL TERROBENLAES $ oEL i R .

T2 CLEWVE T, MPP-310QIFBIES 1% 5/N0.03 NETEHET TENTE. 6 | MS4-4R13.55 06ABK816 1
RS R E DR TEE DI BIELGSRETBIENTEET, 7 | MS4-4R33-S 06ABT110 5
8 | MS4-EXT30C 06ABN848 | 2 |MAMILSZvo/E THXF>¥a> [=30mm
BEAFY=VY 9 | MSA-EXT50C 06ABN849 | 1 [MAMAtSSvoR IHRT 3~ (=50 mm
MPP-310Q 10| MSA-EXT100C 06ABNS50 1 [ MEMAESS v o8 THRF 3> =100 mm
Ay Z VT RAEIIG KA REESHER LGNS RAF Y=V FT5H zxfhf\t“/* H mgﬁg?iz/?b 322‘;3;‘?3 ]
N S — N e x-S — N N v FNo. APAZ 4 _
= (ﬂe%qﬁ,\hx#«:_/“’])a§nﬁj%$aljt 57/5(\7\#1«__/’7\\1‘ ’é%ﬂjﬁ 06AEE096 13 |RBASRY—V 181279 2 [ MARZASRBEER
BEHFERAF Y Z ) EDRBVE T BHMEIRRAF v+ Z 7 Tl &K 14 | MPP-310QExIREHFAE I3 99MCA181) | |
120 mm/sCOBRAF ¥ =7 DA RET T iR R PG E DEMAARE } 2 Eg Egmggg Cﬁblg A . ggﬁgzggg ]
N N short cable
3% EUKEL; 7J'\'f/ F_HU}TE—Z:;{ﬁa_%(_(‘:b JE—(L,TJ) EF@HDILL}DH’ 17 | 3 A RARACT—T b 06ACV587 i BAERRET
BZEEEPLEMETHMEIC DOV TIE KV EZLDBELTEHMET BT EH A 9597A=vF 18 [MPP-31075>71=vk 02AQG231 1 _|[TAZryFaAZwh
ERROEREMZRLEERTLITHEVET LHL, * BRTORFIHTERVNA—VELBUET,
TNERYFMIA—TO—TTIEISRETRE5ES * BHIBDRMEICEST/N—YNo A REBHBELHIET,

IR ICERE AN D YE T, MPP-310Q Th N IE. FIZ 1 e d

D?':' 16
1£2100 MmO AE%1000AIET SIS THHEM TR % 8 \30\ 3 E:Draﬁr:ﬂ
50 \
10 \ |

ENRTLET HELETHAEREICSC T AFy
17
14

ZVUREEEAKUMENICHEET THHIEN
11 - 15
4 % —
W 12 =
\S@Albt — Nsoave-m

RDRAY MAE

TELT,

O—RU—F— T I AEE AR v =Y I PG — P REASAF Y
SRFLEEDA TV EBELTVET.,

MPP-310Q {4k

MPP-310Q it 1 mm LIVl A — b RZASAFIV I v — |
e 0.01 pm .
R+ =5 BREMPEre (I5B 7440-4: 2003) 1.1 m (60 sec) (LEGEX500/700/900: g4 18 mmA %1 > X & FIE) g4 mm
VY IVRRA S ARRERZE Prv.vee (JIS B 7440-5: 2013) | 0.4 pm (LEGEX500/700/900: @4 X 18 mmA 2 A S R EFES) >
2TV TL—h 0.2 mm WERE 13- L AB(SAFLY5) |06ABGSY] | 1 AR T~ MEME
= = x P o : = FAFLIIZY AR — ¥
P e i = Biaie 2l 600 3 -t 2 [ XB(5325/ 17471 [02AQD042] 3
BAZSASAEE 75 g1 115 RBA5R [ g 06ABGS98 | 1 | CHERON—RI575
ASATABRM MataC ] 80_60, 80_60, 80_60. 80 28 | 20 FIoy ERi A0
BARF vV RE 120 mmis BRATERAF v =2 58] 3 ; / S27 Ltz | & [MSA-AR13.55 06ABK816 | 3
ToRE 30 NUmin =TT = = S= No.06ABUS00 | 5 [MS4-2 %15 A E>% |06ABH817 | 3 \
A ATF = iz . 6 |B07L—2 B |0GABHS18 | 1 |BEr)JL—y3/RakE
ST E CNCERTTAE R S ‘ 69 ‘ 84 mm
F—FREASRFIVY | R2ASRED 21— VEEBE BRIK[A— MIZEEZ 2SR (FrUTL— 3V E) B/] 20 | L L 2
ey BAI0K— & CHIRRTEE, 7o/ L. BB h T SR BUET, =2 == ‘ =W = el [y
1 RAASADREDERNET LERICT BBANDYET, 950]__| EE) 170 = = 4
) —EBEIC L TR HTHIRER S, &L B REI DB AL BYET, ‘
Aeee| 90 3 - . . .. [1o8
720




Mitutoyo Mitutoyo

OYT R34S AR EORREEAF+ =25 70—7 SP80
OYJ R34 AN LDEREAF+=>770—-7 SP80
AV G R24 S ARNGDEEERAFT Y=/ 70—

SP80IE. BAEE LR AS00 mm OKFE-EEAMES) DAYVTRZAZREH
ZERRRICLIEAF v 2207 0—T T AFv Z 7 RIE CRIEY I Hft : —Kmso
LICRETHBHLEH S KREDEREZINE T 2RESE) Ot SHEE
KAV FRERRORA Y MBI LS T — 2 INE LRI CNC=RTR
ERADZHETO—T T,

AFv ZVTAEICIE KR E BEER LGB AF v Z VT T2 H4E RENISHAW.<
GRETFZRR ¥+ =2%9) LR BT EX TRAF+ 20 S 85 755% (B . .
FARRF+ = 29) ERBYET, BETFARZAF+ =25 Tl &A120 mm/sT i v —SH80
DEEAF+ =T HREHET T, AR ISP E DS RBEZAIE &, s

KA MR TIHMET 2D EBTLI A BREBNTICHS T2 FEED 1 5
BEAEMRIC DV TIE KVE<DRIES TIHMEY BT EH BERRDEE - N
HEBLSEZTEICHEYET, Ll .CNEZYF R A—TO—TTI& s e
1EBIET 2L 5DE. JESICERADDYET, SPROTHNIE. HZILa100
MMOREE 1000 AE T 2HE TELEMN TAELNZT LET, BBELTS

6 mm

SIRSIONE B BT

RENSCAN " tocrresny

106 mm

150 mm

41 mm
@

AEBEICTISCT AFy 2V T REZZER SR L MERSF
SP0A 1A

HICHIEZ S THBIENTEET,

/—No. % (kg

_ N N SP80 00—+ v b#1 | 06ABT513 2.6 SP8071&, SH80. KM80. 38X 60 ABZATA &1
O—&1)—7—7 JUMRT320%4E> T FIHIR ++ = 2% 2 e

ROFAV NI | RT—FREASAFIVIVRT LIEEDF Ty SP8OZ K KM80
HLEELTVET, g I1\—" No. e
SP80 adapter 06ABT587 1
SP80 Probe cable 06ABT588 1
SP80 EXT cable 06ABT590 1
1U 80 06ABT525 1 SP80 Ak
SP80EIRBOX 06ABT591 1
OPT2005-MPP2 06ABN865 1
OPT200 attachment 06AAS741 1
Control ROM (MAIN) 06ZAA058 1
: ? Control ROM (OPT) 06ZAA059 1 SH80

* BRTORFHNCTERVN—VDHIET,
* BEITDANKCE T/ YN D EEDIHZEEDHIET,

| A—FREASRFIV Vv — |

MRS
SP8ORZA S AF I+t v F1(600 mmRail{ti) /06ABT766
ma 1X—"Y No. BE
SP80 {115k MRS kit #2 06ABT529 1
SP80 B EEE +2.5mm SH80 06ABT523 1
RFv U EE MPEmP=2.0 pim (CRYSTA-Apex V700/900 : g8 X 60 mmA% 1S A {5 FakE) SCP80 06ABT524 2
RTYL—k 1.8 N/mm R 06ABG598 1
BARZASRAEE 500 mm*! ACR3EUfTHa 06ABP467 1
BARZASAER 500 g*!
R2AS RS M5t
BARF Y=V RE 120 mm/s [(BEEIAZRRF+ =>4 8] SPSORRAZAF Vv F2(1000 mmRail{ti%) /06ABT767
7Aa—JAv R & 2% 15— No. HE
rcHE CNC=RITRIRERE ™ MRS kit #3 06ABT530 1
¥ ZAZASADREREEMET LIBEBL T BIRANBUET, SH80 06ABT523 3
%2 —ERHTEIC B LN TEUTIHICHIRRE S 5. & LUIEUTIHF RAI DS D BUE T, SCPR0 06ABT524 4
R 06ABG598 1
ACR3EUHHa 06ABP467 1




Mitutoyo Mitutoyo

N ESREERT v =5 7O—7 SP25M

I_E‘F —~ ) r—"7 % =
‘SREAF 77 7 SP25M 5
IJ‘E: =TI '\7—/ D ‘ SP25M Bt mm
g [ 1] & masa0 | sm2s-1 =| sm252 & sms3 2 - 3| sM25-5
- ERERF =25 T0—) I == 1 R = S I == I == S B B~
" — . \ o = =g g (I8 Ejm g8 || ]g & o
SP25MIZ A Ze25 MmO/ NEBRBEAF v+ Z 25 7O—JTT AFvZ 7 #13.25 § . 2 §
E CAEMICEM UK TR LGOS KEDEZEZINET DRESE) N < L N
Dt BB A > MHIRE R SROVKA > MAIREIC £ B 7 — RIS BTAEA CNC 3t R g gl |l =
=RTARMAOSMETO— T T, R & 4 B B8
o INTT n o -
| ™
= E 2 =5 TP20 module gzg g ﬁ |
N~ WD
AF v ZU ARG RO RE BERER LGNS AF v Z T T2 H4E (K g%ﬁ ~
MARRAFY Z20) LR BRIICEA TAF v Z 27 854 BEAIRR HRBL S
R Z20) ERBUET . BAIFPRAF+ =5 T BA120 mm/sTORR <8
AF v Z VT HABET T SRR PR EDBAASRERAE 1. R > M g i
ECHET HTENEBB LI BEFENTICE T2 FEELEMESMIC NN
— DN KU B DAER T BT LN AEEROEBEIEE R LSBT ESS
- EITBEVET L L. ERZYF ) A—TO0—TTIRISAET5EE5E. B
JEEICEFREADDIET, SP2SMTHNIE HIZ 15100 mmDPEA 1000528
EITBHE CEHMTAELNR T LET LELTHREREITIGCT. AFy
= OREAEA. KUMENICHEE T T HHTEN TEET, 18 AL > o -
. - perErmp———— =] SP25M )L~ R — 3> F v 1| 06ABS969 | SP25M-SM25-1/2/3+SH25-1/2/3+ TM25-20D 4 v b
ZBORBEEICLBERMY - BEOHEL | SP25M 70— % v M1 06ABS970 | SP25M-SM25-1-5H25-10 4 |
SPZSMIZPHIOMPHIOMO™S EDE35 % EERT £27 07 vy Fic il PARARAE e 6ABSST2 [STEM-SNES SIS 3
- Nl % = — 3 _— < . | | — v . GO & P
TRIEATEEIDOCT, FREEER A TOA+ Y =2 TTA—TLLRI S g lll SP25M 7 C— 7+ R4 06AFT263 | SP25M-SM25-4-SH25-40E
ECEEMICAIEE RERSIUCAERE A ERCEE T £fc. 7R—TJFx ' T ' SP25SM 00— v M5 06AFT264 | SP25M*SM25-5-SH25-5D ¢
VIVATLLEBMTO—TEOATRL—T a3V K R L IERIRER A H SM25MET 1—/LF v M 06ABS452 | SM25-1-SH25- 1Dt v +
EDLEFLEAEEEBUET, l SM25ME Y 1— /L% k2 06ABS453 | SM25-2+SH25-2D>t» k
r 2 SM25MEY1—/LFv 3 06ABS454 | SM25-3-SH25-3D 1 v
i b SM25ME Y 1—/LF v M4 06AFT095 | SM25-4+SH25-4D -t k
; - o SM25MEY1—/LF v M5 06AFB013 | SM25-5-SH25-50 4 |
[y F—bREAZRFIVIVRTLERELTVETY, SH25-1R2A S ARV E— 06ABS455
J SH252RBA S ARILE— 06ABS456
| SH253RBASARILE— 06ABS457
SH25-4RZA S AKILE— 06AFD965
B o LBl SH25-5R B A ZAKILE— 06AFT097
L:R’L"’T"f/ F'ﬁUEJ TM25-20 P07 Z 78 F v I 06ABSAT5 | TP20RZ 8 — K74 —AEY1—ILETM25-200w F
TM25-20 P07 8 7% 06ABS473
* BRTOREHNTERLN AV EBYET,
* TTPEY2—/L (TP20module) k& MCOSMOS V2 ALUBEDH K — F TF .
* TP20moduleld# 73> TY,

F—PEI1—WFIVIv— F—FREASAFIV v —

SP25M {E#%

SP25M B EEBEE +0.5mm

AFYZUJRE MPE=2.3 um (CRYSTA-Apex V700/900: @4 X 50 mmA 21 > R {EFAEF)

VTR ZAVE S 0.2~0.6 N/mm

F—IN—=FSNIVE XY:E2mm Z:+1.7 mm/-1.2 mm

BRARRZATARE 200 mm (SM25-3. SH25-3E FREF) *

ABZ2A S ZAEUT M3t

BRARFVYZVUERE 120 mm/s [BEANAZR R F+ — > F K]

ZO—JAv R #78  PH10M/PH10MQ

XA CNCERTTAIERE £
XAZASADREPEENET LBEEELT BHENBYET, T 8

FCR25-L6 (6 PORT)

* SP25MIEPERIC B U AILEDS LR A R L TLET, FR53 *MRST v VBT BT EHTEET,
EUREAE C#E U BRTIE TR R EL,




Mitutoyo

=t

EAFXv=—>570—7 SP600Q

W - BRERF Y= 70—7 5 &

SP600QU. CRYSTA-Apex V500> U — RIS TR A BIEER F+ =25 7

D_j\z:\—a—o

RF v =27 IR CAIEMIC BRI RE TREI LA 5, KB DEEEE A s

IS BRI E) DIED BREEA A MR EATRETT, L .

CRYSTA-Apex V5003 —RMD Z R FIUICERF T BT EIc kY, BIEZER e I

EEVERICHIRT BTEATEET, b - e

wml B . :

| e rlmm

RF ¢ U RRICE KRR E SEBR LD SR F v =5 T BH % oy e perers

CREFZRAF+ =>7) BB BRI S X TRF v =20 &€ 5757 (BEA] ' .

FARRF -+ =>%) EDBYE T BETRA -+ =>4 TR BA120 mmisT

DEHERF ¥ = J HARET T MR R PMGE D LA REFAE .

KA MR THMET BT & S BBTLI A BEBMTIC B2 TEED

BRESEIC OV T &Y S OUESRTIMET BTN AEBROE

AR EEERTECEYET, LHL ThERYF N A—TO—T T

S SAET BEBDHEIERICHEBADHIVET, SP600QTHIIE FIZIE

. ¢ 6100 MmO KIE% 1000 8E T BBA TLEB TURSET LET. BB

THAEBEISCTCARAFYZ VT REEEZ KIMENITHEE T T8 +v & (No.06ADV933) 4EEE

BTENTEET,

mh IN—"No. BE

F—FREASAF LY IV AT LEBELTVET, RGO R S 06ADVS97 1
SP600QFAIAN—TA 06ADU577 1
SP600QFEAN—B 06ADU578 1
SP600QN\Y K- —T L 06ADU687 1
SP600 IFr—2' L 06AAS624A 1
gAL50R 51 5 (MS4-4R33C) 06ABQ149 1
50TV RT3 (MS4-EXT500) 06ABN849 1
ABAZRAEV 2 (MS4-REAS A R) 06ABN857 1
Ty oI~ (MS4-RAAZ A T)) 06AAD460 1
SP600QEXK L ERFRE 99MCA562) 1

SP600Q 114k

Mitutoyo

BREEAXry=570—-7 SP600Q

ZAZ45AF 1Y v SCR600

SP600Q pilllakselEs| +1mmXY,2)
=NBETIE 0.15mm
ATV L—h 1.2 N/mm
pillabal 0.17~1.18 N (18~120 gf) 7O — T ZEh&Ic KW ELL, —
BRARAZASAER R®A20 g |
BRARZAZARE &A200 mm*! |
AB2AZ ABUT M4t
Fa—TAYR =
S S CNCERTTRIERE*2

K1 RZASADREPEENMET LBEELTHHENDIET,
X —EREAEIC BV TETIHCRIBRZ 2115, b LIZETI AR DIZEHHIE T,




Mitutoyo

JEiEMS 1 L—¥70—7 SurfaceMeasure

Mitutoyo
JEiERLL —570—7 SurfaceMeasure

EEET—2INE
SurfaceMeasureld. L — % B EYIC BB LGOS EIL. BIEYRE DRE
EEENETSSO—T T, 300,000/ DBERT —2NETBTE

DTEEXT,
#SurfaceMeasure 1110fEREF

FERERAD X ) v b
FEHEMAGOT EMNTIRER L CLES LS GHIE PRER M A S0t
FTHRAENTBTENTEEY,

Ny Z—L RHE
REPAENMMEICHDE BN GL —PREPAASREDREZEH
HICITITET NV Z - RTL— L RAIEZERRLE L,

KU RBEG L — R F vy Z VU REECIREVLET,

SHEES

IRELcmB 7 — 23 BERE - EER-CADT —2EDHBERE - CADT
=2 EBELGF T a7 Ic ko TRAGRRARITERLTWL

el TENTEES,
T

MSURF-S/MSURF-I

AF v =7 (MSURF-5)

AF v ZVTNADBERAF vV TRER AF v

EEZAFvVBO3REERTBRITT.CNS3AD [
EERAATTLE1—ERBLENSIMMER =17 1L .

TRIFTBTLTARIITAET.

Ly
'

ax) B 3
el " Bl

+

®MSURF-PLANNER (4 7<32)

MSURF-PLANNERIZ. 3D CADT—2 D554 > L—H7O—-TADRAEI 7O
(ERZR BRI ZBBEMT DV T FIITTY,

AE /R G RE L BN TO— A\ FEEE#EE) ThRED 8.
BEROEERDOM LICERMOLEY,

MSURF-PLANNERIC £ ZRIE XV ODBEEIAER

MCOSMOS (&t T 7 — 2 403) D SIRERARF v Z VIV T MU I 7 %S CEETDT
B VR FEEARRIE DRE LI BBIRIED RIBEIC RV E T

I BHEEE]

.

*MCOSMOS THER LT EEZ R ZF I T 215 B ICIEmBHLIEY 7 M COAIBE S OB IFUELIE A,

S %

*ACREFIALGWMEE. 7O0—Tl&
FHTHLET,

AS—=H 2 TIVIRDAIE FERIDBIE

A VAN 3 (MSURF-)

IEETEEEE BT
® EAZIRDLLE

SurfaceMeasure

SurfaceMeasure 403 SurfaceMeasure 1110 SurfaceMeasure 201FS & _ WSy = ATy ] STy S TER
P C LT R P DT MBI A Y27 —RECADT— 2R L. EFRDBREE LS VT TERRLET,
HAIENR 40 mm 110 mm =&A23 mm
RAERE 30 mm 100 mm 15 mm
T—F VG TAREVR 66 mm 155 mm 57.5 mm
Ta—EVIRREE (10) 8 um 9um 1.8 um
TA—E I RARERE "2 (95%) *
P form.sph.D95% Tr:0DS ’ - 36 [ 8.0 [
T —2ESRE 60,000=2/% 300,0002/# 25,00052/%
g8 430 g 440 ¢ 500 g L
EN/IEC Class2 [ EN/IEC 60825-1(2014) ] * el
L—#2735X JIS Class2 [JIS C 6802 : 2014 ] BEEOHT— VT HEDHZT— v 7 B BRI
LS FEHL—Y
AL —Y BE 660 nm 670 nm . N
~ H5 4 mw \ 2.5 mW 1 mw o HEASRDLEE 0 7 —FrH{ITOLR
®1 L EHIBEDRESEICES. (10/ERAE). TO—TBkRE MBEIEA Y 1ECADT—2EIRE LIEME THIRTIL. MBEIEAY 1T 2D BAG T —FrAiEHL.
%2150 10360-8:2013DRESEIC LB, FO—THARRE MEARE L& - SHET2HTENTEEXT, BET — R LT BHTEDARET T,
%31 Bl&. BEALEHEEEL, T T T
403 1110 201FS
o | AmmE RENE | | BB ABAE gy
© i in 0 = ... -_i i .|, = 5
Ak B0 3 57-5{ \5° ' o 2% - | A0i=ic §10)
- Lt e 2 1 i _
‘ ﬂJ ol (68) 0 r' kL T 'g ih =
W, 1 RERT || BalMaaka
i 2 " ! BBERHE
T MRS (SHASTE)




Mitutoyo Mitutoyo

21vo€Y3>r7Aa—7 QVP

274voEYa>y70—7 QVP

| SHIL A ML 1% (375-036-2)
= e 5 | & LR ML 5% (375-034-1)
= RTINS AR 2 B = ALY MLIOX 375039
QVPIE. AR 7 O — T TIERAIEARRTBE S MUK O O T HRAIE S TE

o9 Bk ST Bt BHSILEIC &> CRIERIBEIC T 70— 7 TF. =5 % .
SRl T D LB DV CEEMEBI R R A TS B, = JTHE 5 -
HAHDORICEE LT MASHIBATN TOE LD MEBERE T HIEL ! f—j
FABDBICHESTEE DT BRBEEBHDTUVEVNSRANGY

E Lt Fhe. INCERTTRIEIE T > T b Dl LB EE 2 B 1 I3 805
EEHEBZEBFHEATLIE QVPIE. CINCERTTRIERICH 1T B EEAIE
DEEELEFIEIC T BT, 2 kAN BRI T B > T foki e
ENA—Z IR TN = Rl EEOER T O—7 TF,

IvJDaHIREH
QVPTERIAENIZERIE. ERY 7 b T 7 VISIONPAK-PROIC K> THR 4 7%
BEIT v VREETV. ESITARRIE YOS5 LGeopakit &> T BiEE

32

RIES—2 (02AQC310)
-QUPEIERRR T 01— T LEEARE 3t
BEEBIHDT—ITT,

182.7

37.7

%— RIERFv—h

e S g o | QVP-A (02AKN020)
BB HESHE - SREAES) B1TVE T, é | kYo -%yp%go;wmﬁﬁarmo)
. —C9,
Kfa LED FRB & 1B A S (i FAL : mm
QVPIE. LY AR A ESEE SRS, BB L EEMICETNHZAE T
LEDY > & BB A AE AR L TUOE T DT AERD &S 75 5 SR BRI RE IR

EHVERA NBIFO~100%E T1%EMTERICRETEE T,

o EH7T—Z250E Y7 17 VISIONPAK-PRO

—FTO—TF I —ADE VISIONPAK-PROIE. WindowsFRD =R eI E R N RIE
Sl LN - T095 L ETIHEL, Ty RHBCEEY 1 Ko .
QUPIEA — F A~ T F I v —ADEHETHETT DT, Bt 70— EBHICRRENET. Ty R B OABNE =
L ODIREIT £ B SRR DR BRE A TR VE T, TS L TRERAEFVET,
* SELERNEEE

BAGERLERERE (Y —)) LK TRLGRERD
IvVEERRCRETACENTETI . HEHAD
AEDA — T+ —HRXTRITTE F BMIRAATCE
RIS BT — 2 Bitmapfe) ELTREFT HTLEATEE
TY,

o RESREMKEE

BNEARDREICE WNTIERIEHDD/NURIETY D
BRESELLAEREZELHERICHTEVETH
VISIONPAK-PROTIE. ZNS5ZTEE R 1L LTERH L.
BT BHIELTELT,

VISIONPAKEGILIEY — )L D—4F)

QVP {1if | yrFvy— 1| ==amvy—iv
QVPZ{E CCDHAX 1B31VF . ]
i = T <|7\10%$‘>‘;§*735wu? ROEDIvI N EERHETEY—ILT * - IIRATIETR (D) vy) LEABOHE
B /i -7 5, Ry S
i 5z EELEDYR B0 WIT v ERIETSY LTI
BE A—FDaArEAT 315 Y IEAT 390
HFEE 0.375% 1.125% 1.815% 3.75% . " .
BERE () 96X128 32x43 1.0%26 1X13 .E.. KYIRY—IV ‘o | IUTEVERCRY -V
1EBNBERE (mm) 61 723 61 51 o 2 3
LY X &% ML1x ML3X ML5 X ML10x RYIARAD Iy HZATHRAET S BOMRICHWIBELSERETSE | !.;"_{ i o
A3 1B 73z F73v Y=V T NIRETYEERLTT— | Y=ILTY,
BCIZAN.A. 0.03 0.09 0.13 0.21 AEWMBIEELTEET, 4
EARE () 306 34 163 6.2
£ 804 54 604 g _ W E— ] S W
o R ST I{@ Y=gy —b A l:"’a TyJEBHLY—IV
I/F BOX JERER 50/60 Hz a
BRER 30W AROTYIESETHAETZY—Ib Bithss ©y FEISE T BV T REIF
= 38009 T Ry IRV —ILERRR NNURIFTY REBEBOLELASTY IBRHEETS

ZE@LTT —2ZWMBIELTEERY, V=)V,




Mitutoyo Mitutoyo
=XAERA O LEMER CF20

=RTAEE ARENEE L C e FHML YA (A T37)

CF20IE. 2y F FUH—TO— T TR A RS /OB DS P
AT T B0 LM T, CROA BT BT Lo &> T SR AE CF 1X CF 2X CF 3X ML 3X
EAREREE L TEATATENTEET, 88 1B 8 3¥ g 8 %77 e g
BRGFEZRIEEICT B4 T a Y B el T (=) LS e
BR-AE T ANROAEERRRICEL T, SBERDL Y XD RS : B 2 ey B — e
ETBIHDEELF IV AREEETNTOET,

ML 5X ML 10X
CMMEHRIRTV AT L (FF3>) gl jﬂ ‘ ‘ m[ng g HH =
CROICEUHFBCCDAAS (AT 2) TFBEY T RIT7HEA VA R— 05 o = = 5
JVLTcPCDEZZDBRMREREE T 105 110 PR 10 119 1FEIEERD
M E TR MR BRI AR E R E DB IC A S BB YU E CrEy (ke

TOTZTDRBEFERTHIENTEET,

]mE - {FEnEERE S3HRHE YL XEE D RRE g8

N.A. W.D. (mm) R (pm) D.F.(um)

375031 | LK CF IX 003 737 92 306 15
375032 | LK CF 2X 006 %2 16 76 3
375033 | LK CF 3X 007 718 39 56 3
3750371 | SH¥IL 2 AML3X 009 71 306 34 55
3750341 | L > AML5X 013 61 212 16.3 60
P —"——— 375039 | L~ AML 10X 021 51 131 62 %
1A VAT P
S LIRS RRAES S UTHIL >~ XD AR I B () =055 ym) AEEITHH LB IS,
¢ SEAREF (mm) =HIRL > X DRFER -+ /YL > XDBETROSNET,
214 mm
: VS T7 A BB (176-366) /> 771 \ERBBETE (176-344) m
IS
IS —
: - PRV
. -l = ST GEREELM (R (90°/60°8445) (58)
HIREE 4 No. 375-021 No. 375-022 No. 375-023 No. 375-024
e 10fS2BL Y XA 10BEEL Y ZB  EBRLY X C  10EEEL Y XD
L X gl
G7vay) E
g R
AR & }} CMMEHRIBAS—TVY A7 L [3—FNo.320-055]
CF20&8Rt vk (375-201) CF203r8R+ v b (375-202) FREA%EE (375-071) ) 3 3 3 3 1 DHASVRF I (CC-1000V)
-1 2@ JE‘ZPW_WL m .1;.;; '_I i ‘ !
map ey Y ‘ @ o [ |
CAE -E~J_!~f“"‘ R rT d - 2 gi"'rt»s..-%'---.,!'h%ﬂ o ‘ G .
'fJ-:ﬂl' o3 e ‘ mams @ TS (Q H W -
' st =i ]
CF207: 4k i ﬂ; UsBr—7b (s | | | J L
3 i LY X ELT e I G B I
BRBEETE (375 N 1 B
CROBEELY N | 10XEBERL YA HEH) ~ ) @CIIUITETE(C) PC =4
(375-201) +AROALF oI D }
ATEE CF20FCMMEHRIFITVS R 7 Ly
CROMEBLy b | 10XEHIRL VXA HEHK)  IRISHEETS1~76 mm _ Z;ﬁ;@;"’ R s 5
(375-202) +HEAROALF IV (3) A 1 rETy=Ey 1
2 (RIVETETEO 1
* CROBURLY b OHIIL Y A ARENTOET,




Mitutoyo Mitutoyo
HEAERZ7O0—7 SURFTEST PROBE

CNC =RFoflEREICH T RIEEEZEM 5 &
SURFTEST PROBE!&. CNC=RyTHIEM + CSEHAIA T4 B S RIER
70-7TY. -
TO—TERFy RROBERIHEERA L, 70— 7 REOEREMEEIC i —— B4 - mm
DEEREETOTENARECT AT RESSIUHIEBFICIEZ. ERY I N
177 SURFPAK-SPEERLE T,
TiEsHAlD ST A C—IERT ]
. Minitoya
=RTHEMETT VDRI EBZ 2T LG EMUEI A T8 suRFTESTERDEE 0 ™
TYPHIOMPHIOMQICEE L. 70— T EBRAZF BT & THRABIERE - = U SR
DEEHELARETT, e MOMMTO—T EDRFERET. A — 1T I . s 7 | ®
O—7FzIvACRIEEFESTEICKY THEFHAA SHEHIETE2E v :T v
. B CHAILIRETT . = s
— (1.45)] (26.4) 165
e
INTA—BZATREAERE. IV =X T e/ NI & FEL L TRY
ICEEZHGREHEZAELTVET,
Bl )= 2Zv G Ta) 2 ERBL I—F M EDKDHIT
ELESREBEERT AL T HTAENEEMERALIERTEN Ak
AlREC Y,
o 1X—YNo. HE
SURFTEST PROBE v b
SURFTEST PROBEA /A 02AQJ081 1
AR
SURFTEST PROBE-{ > 2—7TAA1=vt | 02AUS030 1
USB CBL 02AUS427 1
N—RHT7HAR 99MBBA79) 1
FTav
WELXTav
. . 178-270(0.75 mN, 60° R2 pm) BE:78 715 BE76 1.2 103
ORERHREE 178-280 (4 mN, 90° RS pm) i/ —— s = " 9 i 60.7
. 178-601 (mm) L TN | S — CEll e
¥ & !
el 178-602 (inch/mm) ﬁ % =3 %T g ﬁ ] ' cgf 2
N 81" 5
= = % HEE R85 (178-270/178-280/178-281) /N PR 85 (178-272/178-282)
SURFPAK-SPY. FEEHE S BRI 155 = Je Al AR
y 178-270 | S8 (0.75 mN, 60° R2 g8 5 EES '
~ 00— TSURFTEST PROBEJSADY 7 kI I 7 T, 178280 Iﬂﬁgﬁ& e pm§ i AR89 T S ] N— (105
|SO\ JISC ANSIL VDAZ’;&@*ﬁ%ttﬁ%bf:ﬁﬁ%ﬁéﬂ)ﬁﬁﬁ 178-281 | fHE#HE2 (4 mN, 90° R10 pm) ﬁ 3| = '_!—z_ ors q—z__ T
HETBEC Y o MCOSMOSEEHET BT ET T ERIEE R 178272 | /N/RAE#:EER (075 mN, 60° R2 um) o o B $ Sl REE = e
EHETAEEZEBE CITOTEN TEXT, 178-282 | /I\/UA#RHES (4 mN, 90° RS ym) - A s
178-273 | &) 7 FAAE R (0.75 mN, 60° R2 ym) BUNTRRREE (178-273/178-283) TERFIIRILES (178-274/178-280)
178-283 | 18\ AIRRHAZE (4 mN, 90° RS pm) s
178274 | FERBRLEE 075 mN, 60° R2 ym) BE82g R (105)
178-284 | BRI (4 mN, 90° RS ym) o &
178-275 | SHREFEBHES (0.75 mN, 60° R2um) }95&' Q%] : z
178-285 | sREIFAIEEES (4 mN, 90° RS pm) & g = < g
SURFTEST PROBE 1:t*§ BAHES AR R (178-275/178-285)
SURFTEST PROBE B EEE AUTO, 40, 100, 360 pm N—YES i
EREN Bum 02AQ)101 | 4)—=>5 2=y}
BERE 0.25, 0.5, 0.75 mm/s 02AQU207 | IRIERE
fhst Sz 2 um 02AQJ210 | HR—b< T %k (ACR3)
BEN 0.75 mN




Mitutoyo Mitutoyo

BRESYFIA—70-7 TP7TM
=SRE2YFMIA—70—-7 TPTM

BURUIEE 20 =025 um) ZRJgEICLIc@sE 2 v F M A—T0—T T, TP7M AIEAE X EY A+

IEERZA SR 24X18 mm
BUEURE 20) 025 mbXT: (REER 51 5 A EFIES)
TP7MIZPH10M/PH10MQ7E DL E BEIZE CEHTO—T Ay RIcE Tttt (XY:20) 025 F
BEIHTENTEET DT FATEELATDTO—TYRT LELBT kA — 5 A ORI i A 2779
Zé ERINICAE LRSS LCREREIAERCEE I . 70—7 Z 0.15NGOMMRZAZ2)
FIVIVRTLICEBMTA—T EDIASRL —YavIck U BABRR FN— SRR ] 16"
BRAEOLEILLATREEBVE T, z £5mm _

18— RS AL XY 0.49 N(50 mmAZASR)
z 294N 50 MmAZASR)

= = 7 *
TPIMICIE. SA 150 MMDR R A 5 2 A= TEE T, PHI0M/PH10MQD E;ij; ;;éif m;“[i“
SETO—TIVATY32200 mmEiFHahEniE &A350 mmoii —_— : 55,
CHETHBTENTE
BICRESEBRTENTEET, AN 100053
B SRR MA DR 21 5 A s E DRI k> TEDYET, = NS 27 PHIOM/PH10MQ
TS HE CNCERTTAIER

HRAZASADREPEENMET LBERL T 2HENHIET,

T & TP7M+ F [3— FNo.06ABL429]

025 mm S s K—YNo. M=

TPIMA L 06ABL430 1
JEE 231> =510 174748 1
MARZASAY—b 181279 2
* R TOIRBATELLN S—VbHIET,
= s
N
‘ | o 7

WIN |-

50 mm

3mm

18 mm




Mitutoyo Mitutoyo
N -ESREE2YyFM)A—70—7 TP200

NEBRESF A —T0—)

NR013.5 mMEFERITIV Y M TOAVBAREAD T O—E Y F 1@ wg 2132 mm
M2y FIIH—TO—T T E . TO—TITIRT Va3V EHABT \\1+\
BTET RNMIBADTA—E VI HEREEBVET,

DA LN

TP200/ZPH10M/PHIOMQ7%GEDEFA ZBEIZE CELTO—T Y FlcE
BIBTENTEETDOC. FAEEERATDTA—T VAT LELET
& ERMNICAEERERBS L CAERENERCEE T,

[
ZREFRITHARATERVLSILIBE BIXIE. BERZAS AP
B 24 5 2B LSRN TEEVESEIBE) Th AR A
SAFIVIVRATLICEBREA T ABBZIRTHRAHITHTEHL |
EEREDTRET T, E5IC. 7TO—TF IV IVRTF LILLBMTO—TE MZX04” @
DIASKRL—Yavicky BLERRBAENL BB EFEEE B E
ER Sg4 mm

\

|

\
ZZOEHEEICLSHEMY - RIE DR OTP!zoo o

| S

\

|

AZAZAEY 21—V

v MER[3—FNo.06AAL268])

4
. i
1 |TP20070—7 — |1 \
TP200 2 [REA5AEV2I (B0 |06AAL2SA| | |BERAEA (T ro~um) | 2 [[f 1 e
pi=w) 3 |JBiREE 06AAL256| 1 |RZASREV1—/IViERE
1= 4 VAT T FANT 61534 | 1 | 7O—JBEA D) 2 )
06AAL251| 5 |57)LR/%F 161535 | 1 |7O0—JBaEm (59) 3
R 6 [ RZASAY—IL 153140 | 1 |RABASABERG])
Sa 7 |[MS2-4R10 06ABN774| 1 |EBEZZA SR Sgbx10(M2) 3
) 1P200Ew 8 |MS26RI0 06ABN786] 1 |5a6X10(M2) 4 (j
b 0GAAL268  |TP200A | 9 [MS2-4R20 06ABN775] 1 |504%20(M2)
AZATR | 10 |[MS2-EXT406 06AALST| 1 |H—ARVBIHRT>>a40mm|
vk 11| MS2-EXT50G 06AAL258| 1 |H—ARVETHZT>3>50mm \ ( 1 Q
06AAL252 e ey
ﬁ:*% 12 H—RVIIATVVaVE 06AAL264| 1
TP200 1I# TS ]
=) SR RN 13 [1aisE 06AFZ191| 1 |RBAS AW ==
1 —_— AN — N — = i
BUEUEE Qo) 0.3 umELF (10 MmAZ A 5 AB5) . 0.4 pmid T (50 AR A 5 A8 - 1 MRHAE DoAMES 7
P (XY:20) +0.4 mECR (10 mmA S A 5 2B . 0.8 imLLF (50 mmA 2+ > XB) * BRTORENTEEL A—VbBYET,
A (XYZ:3D) £0.65 pmIF (10 MmAZ A 5 ZBF) 1 ymELT (50 mmAZR A5 XBF) 8
T XY 0.02 N (STANDARD/LOW FORCE) 50 mmA %1 > A &% N
z 0.07 N (STANDARD/LOW FORCE) 50 mmA 215 A f Ak 9 =0 B4 2 mm
N XY XYE14°
/=R VR i 4.5 mm (0.07NES) . +3 mm (0.15NES)
- XY g-fSN“éfngFgﬁggFORCE) VWSV A2AZAET1—VEENEHEEE SCR200
A=N=tZNILA ; 1.5 N (STANDARD FORCE)
;oN (LO\(lgTFAONRDCg{D FORCE) * F—FRBASRFIVIVRT LsF vk (06AAL540)
BARSASAEE e No. £ N—vNo. BE ) 3 ko)
= = = s s 1 ABZASAEY 21—V (KAIES) | 06AAL255 1 g1 RBDAR—IVRIEFA 0.01
?ij\?;ﬂ;éii iATZAgD@RD R AN O RYE &150) 7 | REASAEDI—IL(B%E) | 06AALZSE | 3 | BEMENG—/1—t5~LE) | 004
$1¢’§7§ - 2 3 | SCR00FwH 0GAALZ6T | 1 | Swo=ovbdu b 0.93
ﬁﬁi'r&% 1009075@ 4 | PL63 06AAM887 1 PI200—SCR200%E#5 7 — 7 IV 0.15
“O—JAv R W78 PH10M/PH10MQ/MIH/PH1 MEEFTBRAZATRICELDTUE RZAFTRAESCR0DF BT BIZEHHBIET,
SR CNC=RoTRIERE
IEEE o1 MMABD AR A5 RI&. LOW FORCEE Y 21— /L TR, MR CORAIR CEE T h,
SCR200 = S5 11 HRR UAIEIRDIEE.0 umLL T (BEIEIHEES) ---50 mmA X1 5 A fEH
F7vav) AZATATI LIV TRME * FIIIFHE 0 bl F. 50 mmA 51 5 A EFEE
REASRED 21— EHE BAGA

KAZASADREPEEBMET ERERILTBHBEHHIET,




Mitutoyo

N2y FM)A—78—7 TP20

Ny FrYAH—TO-T

NEe13.2 MmEIERITIVN\T R T AVBARBRUNOTO—EV T I fERE
Z2YyFM)A—TO—T T £fe. TO—TITVRTavwHATSHIET.
RNMIBADTO—EVJEAREEGVE T,

ZHDEBEEIC S BEEY - AEDHEL
TP20/ZPH10M/PH10MQ%GEDEBEBFEE CELTO— TNV FICEETS
TEDNTELTOTC. FAEEREZATDTO—T VAT LELETHE EEHMIC
AEERRIESSURAERENERETCEE T (INCZRTAERICEEDSE)

EREBL THREN TEEVESEIHE BIRIE RERLA SRR
2515 TRUEIF AN TEB LSS BHE) Th, TO—TEV 21—
WFIYIYRT LNCEBREA T REAMRRCRPEWTT BTG <L BT
DAY, E510, TO—TF IV IVRT ML AT O—TEDASRL—
IV k) AR BRAEOL BB L AL HUE T, (INCERTTAER
ICEEDHE)

TP20 {1#%

P20 A X EY. 47
BUEUREE Qo) 0.35 ymELT (STANDARD FORCE 10 mmA %+ 5 XE5)
A (XY:2D) 0.8 ymIL (STANDARD FORCE 10 mmAZ A ZAEF)  £2.5 ymLF (50 mmAZ A S X E)
I (XYZ:3D) 1 mLLT (STANDARD FORCE 10 mmR &1 5 R . £4 ymbLF (50 mmAZ A 5 A E)
v 0.08 N (STANDARD FORCE) 10 mmA &A1 5 2B
. 0.1 N (MEDIUM FORCE) 25 mmA % 1 = X FEs
cIA—FEN
, 0.75 N (STANDARD FORCE)
1.9N (MEDIUM FORCE)
- XY £14°
F—N—F5~ILE ; 4.0 mm (STANDARD FORCE)
+37 mm (MEDIUM FORCE)
X 02~03N ESTANDARDOF%RgE)
P 0.2~0.4 N (MEDIUM FORCE
A=A ; 3.5 N (STANDARD FORCE)
7 N (MEDIUM FORCE)
- _ 50 mm (STANDARD FORCE) *
BAARATARE 60 mm (MEDIUM FORCE) *
AR2AZ A AE M2t
HrEE 229(FO0—7R71139. 70T EY2—)L9¢)
AT 1005 E
FO—J~v R %8 PH10M/PH10MQ/MIH/PH1
ScAETE < Za7 )VICNCE T RIERE
AEERIE SRR CDEBIETEEEA,
MCR20 R S g, BRUATEROIEE.0 pmLLT (BENZIRED) 10 mmAZ 1 S A EH
#F7va) JA—T RIS % FENSIERIE 0 Ll F, 50 mmA S 1 5 R EFIES
Ta—JEV1—)UIEHK BRAOA

K AZASADREPEENMET LRERILT ZIHENHVET,

Mitutoyo

Ny FM)H—-7a—7 TP20

JO—J%Va— )b

\44— FO— Tk

1=
e
o

M2X0.4,/ £
=4

Sed mm 7

@13.2 mm

+v MER[3—FNo.06AAV547])

IN—YNo. ¥E 11i% (A&) 1 s 7
1 [TP20&HTO—7 06AAV542 | |
2 [70— 7€ 2L STANDARD] |06AAV543 | 1 [AIET (1) [DD =
3 |7O0—J7EJ2—VIMEDIUM]  |06AAV544 | 1 | A1 ()
syFhyti-| 4 [BREE 06AAL256 | 1 [70—7EJ1- kA 8
7o-7 5 S 9Ty RRINT 161534 1 | 7a—JkER 2 M 5
TP20eYk 6 Ta )L 2\ F 161535 ) [ FO—JRiER
06AAV547 | 7 | 22A5RY—)L 153140 1 |RZ2ASABER
8 |EuREERE 99MCA060) | 1 3 M 6 *’O
9 |(RirE 06AAL253 | | T

ez 2DIHEEE

*BRTORTHNTCEGWVN—VEHBIET,

F7Tay

7a-JE¥Ja1—-Ib

ar
ABVE— KT+ —ZEY 1 —Ib (1 5—YNo.06AAV543) | B -
[17]
STFUT LT A—REY 12— ($—YNo.06AAV544) P | [
BN F S
EMI(ZVRTVY ARV A= R T4 —2AEV1—-)b) ; . . TIATZyavE
(/§—¥No.06ABQ393) e eI
EM2(ZVRT VY a3 NREVEA—R T+ —REV1—Ib) .._LI— . = ) RUSNEE LA,
(/=Y No.06ABN437)
10 mm 50 mm 100 mm

70— EJ1—IVEBHKE MCR20

d=yk NN—YNo. H=E HE(Kg)

B

ek (REE—RT+—2R)

g2 X30 MMAZASR 1
MCR20 | gcapavsas| 1 | 13 |-FO—FEVI-IL 2

RIVTAVTEYE




Mitutoyo Mitutoyo

RZa7v7a—INy 32y FrIH—-7a—7 MH20i
RZa7Ib7a=-7 Ay 2y FIH—-70—7 MH20i S

R-a77a—JAy FFEN2yFRMIA—TO—D
TO—TEV1—)VERIEN G132 mmEIERICT T M T AVRBA TR
ANOT7O—-EVIEN G Z27IV (EHR) TO—T\Y Ry F
H—FO—TTF, £2.50 MBEVT0 MmO ITIRATF >y avtEro—7 UT 1
:E:/“l_)lj%%%'i—éh?b\ig‘o MH20i () MH20i j‘ MH20i () MH20i j‘

RENISHAW [EH RENISHAW [
T T T T

LB OB RDH AT HE |

MH20i00 70— 7 A FEBkE, FBITES (518) BBETSTEN TERDE )

EBIT, 168 BANDIIERS (ERSBEIREE 0 <15 um) HETREG G s k 7
|

53 mm

77 mm

ICHE2TVET EREEZRRUNEL T DEMBIUERTINAEDHZE ds
T3 FORELBEERLTBITE EBEEICLEFFv )T -3y
HDAREEGYDAENERDOE EHENE T,

— I
]
10mm|19.5 mm

JO—JEVa—b )/

5.7 mm

IN—YNo. #E HE()

MH20i ¢k 1 MH20i : 06ABN469 1 0.25
2~ = 1 e
y 3 ERAE 1 ! RABASRAEY 1—)ViER
0GABNA436 4 MS2-RZA SR Y—)b 153140 1 0.003 ARB2AZ ABiER
5 fIBRDY v 160589 1 0.15
MH20itv b 6 AZAZR — 1 0.001 g4 X10(IFERZAZR)
2— FNo. 7 | AmER S Qmm) 06AAA943 1 0.001
06ABN470 8 INEBIEZ/NF (3 mm) 06AAA944 1 0.001
9 EXiRaREAE 99MCA265) 1 0.1
* B TORFEHNTEGVWNN—VEHVET,
MH20i £4% —
MH20i AIES A X LY 42
L FE AsEO5ME) (0~90° (15 °EyF) BE# GKTEAR) 1 £180° (15 v F) 7
BELMTBROREE o=15um
BURLEE Qo) 0.35 pmE4F (STANDARD FORCE 10 mmA % A 5 XEF) MH20i @) MH20i j‘
F eI (XY :2D) +0.8 ymEAT (STANDARD FORCE 10 mmAZ A 5 RE) 2.5 ymIA T (50 AR A 5 RES) M- HAWE 3
eV (XYZ:3D) +1 pmECT (STANDARD FORCE 10 mmRA &1 5 ZB5) . £4 pmblF (50 mmA 21 5 RES) 8
Xy | 0.08N(STANDARD FORCE) 10 mmR 51 5 X85 - - 1
N 0.1 N (MEDIUM FORCE) 25 mmA 21 = R kS °
; 0.75 N (STANDARD FORCE) = ’ .
1.9 N (MEDIUM FORCE) e
XY *14°
F—IN—bSN VB . +4.0 mm (STANDARD FORCE) 2 9
+3.7 mm (MEDIUM FORCE)
wy | 0.2~03 N(STANDARD FORCE) 6
0.2~0.4 N (MEDIUM FORCE)
F—IN— SNV 3.5 N (STANDARD FORCE)
L ToNEatDts fonce o =T
- 50 mm (STANDARD FORCE) * AZASAEV2—IV
60 mm (MEDIUM FORCE) *
2215 A M2tal N N . —
TO-—JEGER 250 AE U= R T+ —ZET 2 —Ib () S—YNo.06AAV543) | -
A 1005 E [T
FO—TAYR xZ SFAT LT+ —REY21—Ib (15— No.06AAV544) T | .
SR % =27 UCNCE R =
RN b oL Bt EMI(TYR7 >y a VARV A~ R T4 —2EI1—))) L . I9AFVYavE
M REATADREPERIMET LREBIL T BHAPBYET, (/3—="No.06ABQ393) I gE{;SZf‘_‘;%;’;
EM2(ZZRT VY a v REYE— R T+ —REV1—I) -] - | museELh.
(/¥—YNo.06ABN437)
10 mm 50 mm 100 mm




Mitutoyo Mitutoyo

E—4254X-7A—7AvF PH10M/PH10MQ

E—454ZX+70—7AvF PH10M/PH10MQ

I
SEIRICERY DI e T O— TR E BBSIET AT LA TESTO—TAYE ‘, f ——

mt

1

|

T TA—FUIBIEBOIY FO—F Ry ADY 7 U7 E TR =
LIcAEZEREEHILTCREAERICEH TERBEENMTHNE T, K
=

PHIOMQ7 £ 7%

Amm

Tl ZRBEFTE IR S AEEFHBEVE ERIM IR TORIED
AlREE 7Y ERTTAIEIC L BRIED h—2 IV TEHOKIBEZRL A ETRE
lciEIEd,

( )
i BAN

130 mm

e
!
N
38 mm
73 mm

PH10M/PH10MQ!Z. R AR720ABNDERAEEHNTEXT DT IARDAZ | |
A SATTNADRZA S REMF TV BDERLHEN TEBTEITRYE . e
T e F—ERADBRMA 0 <04 ImE B 2. Y58 L —L5 Aoty sy ==
EFOHL TR T AL A TE. BF v TL—Y 3V BT IRES

HIEE A, IVRATVav
FE70—JBHH I e 15—YNo. HNEE BER

FIRICIZ Ry FRIA—TO—TRITHEL ATy Z 7 70—7 EiRT _— eT . AT
A= L—Y 70— 7 AUERSAE 70— T DA TO—T% HIO—T Ay FEERSRI ML BUET,
BHTBEHNTELET,
Fle. TO—JFIv—(FTav) kBT O—TBEIRRE aREE o PECF1 06ABM152 TP200/TP20FH
& FERICBLWVAIERREZ EBHAE TRITTHIENTEET,
° * 7O—T7BFBCE VT KGO TO—TEHBVET DT EELLETL, PECF2 06ABM153 Eﬂ TP200/TP20FE
) 200 mm |
PECF3 06ABM154 W[D Eﬂ TP200/TP20F8
) 300 mm
PAA3 916147 ™ . TP200/TP20F8
| 50 mm
PEM1 916495 1~ JL SP25M/TP7MFR
— 100 mm |
PEM2 916496 [~ } SP25M/TP7MFR
’ 200 mm i
PEM3 916497 [~ L TPIMA

v MERK 1 2

No. &F5 IN—YNo. ¥E i3
PH1IOMAw P

PH10M a1 —S510 174748
1| A\YF INEER/NF U5 | 908756 1

T
ABERNF EO? | 06AAA9S3
PH10M/PH10MQ {1#% ARTEZ/NF U5 | 06AAAILS

PH10M/PH10MQ LHEH KEHB +180° (5 EYF 48KIVaY) PH10MQA Y R % 1
BEEHM 0~105° 7.5°EwF 15K8I3Y) PH12MQ a1V rF—S510 174748 1
B | B R == Ay F
YR s s
T T>av N N N N N - P
THURT VY3 OMEEEREER I TEE A, 7272 L. PAA+PECF]. PAAT +PECF2. PAAT +PECF3 INAHR/NF FU2 | 06AAASA | 1 ‘
?E?Liﬂﬁ&?%, L it s A 3 | HCU-1 06AANS20 | 1 | 7o—TJAv B RSEIY FO—S
urfaceMeasure/QVPICDLY IIRT3>0) N A= s
o AIERBICPUE DAV Z—TTAR
N CNC= TRl 4 | PHC10-2 (RS2320) 06AARSA7 | 1 |gieZ o
A ME 10058 5 | PAAT 909460 1 | TP200%PHIOMICEER T B8 DT 2 T4
BE 99MCA034 | 1 | PH10MAv RFEREHBEE

* BRTORFTH CERLA—VEBIET,
* %ﬁg?zﬁzﬁb”ééa'éjﬂ — L2 TN—YNo B RBEYVE T K BMICGES/ N\ —VED




Mitutoyo

I=-a7)b70—AvF PH1

TP200/TP20AAD —a 7 /LT a—T Y RTY,
LYLE
BY D7 O—TJ % FH TEEDHBICEREFTEBRTENTEET,

IJAT/3aYv

R0 MMDTO—TIIVRT VY aVERBATHIENTEET,

Mitutoyo

EiESEFHIEAF v =5 \vF REVO-2

REVO-2 {1#%

BEESHMATr=J

RA500 mmisOEBRRAF+ =T HEJRE T Y, F e = RITRIEHDX,Y,ZD
3%, REVO-20DA BD2%h, BETSEIDREEHIHE TR+ v Z U O\ AIRE T 5
B0 E—ETCAF Y VI TEXY,
FTREVO-LFBDEEEEHREEFE Y R— L TWET,
A—2)—IY0—4%FERATAIETERDAEMUBRONAETT (5
f#BE=0.08%) . CNIC KW MG IRND T VL ALBBICEI. 7RI 53
VR RIER B ORI DEHIIET,

REVO-2i3EAD =T RIEH > AT LLCRYSTA-Apex EX 1200R>')—XT
DIHERARIREG T O—T EGEVEY

REVO-2 : — _ [EEAAGE | 5 ~+120 0.050)
EREE AR i armnen | 0080)
BAAZ(SAEE 500 mn (F 0T Bl S A A5 AR COORR

e LB AHHT Ee TR
FEAE +115° MERTE
BEHE70—7 TP200. TP20
IVRTY3y PECF1. PECF2. PECF3
NI 227 - ONCE R

BT mm

014

241

50

A4

i
I

M8

Hg. If—‘yNO-
‘ 50 mm ‘
PECF1 | 06ABM152 | g1
; 100 mm |
PECF2 | 06ABM153 | 5 i
| 200 mm !
PECF3 | 06ABMI154 Eﬁ

{ PECF3 $#5cfl

HKRABASADREPEENMET LBERLTHHEDNHIET,

SERRIEZ Yy FRIA— AT L PH20

BHGEZ TEMAERDT — 7 2R L CHE

HEWBHENDMUEROOHRE TNAYFZ2YFICKBAENTELT,
EREOREPEONRSENEVROAEZEEICELERTI RTVAE
BDRAZAZAY ¥V TEDTFHDOESH Y E R A,
SHENFIC LY AEEBORBERNL.AY Ry FICLSBEAEE KRR
L&Y,

TP20DIEEE Y 1—)LEFERLEY 21—
FroIv—ICBRELTWET,
FT7avvTEDEFEDEITEY,
3D CADT—ADSPCETRAETOY I
EERCEE Y,

PH20 11#%

PH20 } o | EEAEGE [ 115°~+115°(0.08%)
ERREBECYT) i mimem |0 0.089)
BARZASAEE 50 mm*

KRAZASADREPEENMET LRERILTHIHEHBIET,




Mitutoyo

F—r70—TFxI+— ACR3

70— 7 BERBROLEE
ACR3IE.PH1OM/PHIOMQA DA — b T O—TF 12TV v —CTT AZA X
BEREA TEGVWTO—TICBVW T AR SARPREZRAGHSE
BEEERVEY BT O—T LM T O -T2 RGNS 2EE
AEZETVEOKSTIHERICRETT,

R o
610 B mm
185 147
| ! % ]
[ I 4
- 106 UL
UNLOCKED LOCKED -
ﬁ | CENTER POSITION j © E:
[ i i ]
t v MERE
a=vk No. mE IN—YNo. ¥& s 1 2
1 |ACR3 06ABN438 | 1 [4K—FSv
2 [MRSKIT2 06ABN607 | 1 |5voN—R ff:-‘.m.—_.::.,,.-_:.. =
S 2 |3 |HENR 06ABG598 | 1 |EIEMHENR [ [—— Ty
[06AED123] | 4 |ACR3HfJ#al |06ABP467 | 1 |HufJFBfRsh m =
5 |BEsteEE  [99MCA273) | 1 |EAEERR - I
6_[HUEROM 1 |ACR3SHS : |
1 |ACR3 06ABN438 | 2 [4FK—F5v% &
GRS 2 [MRSKIT2 06ABN6O7 | 1 |SvoN—X 3 4
SfhozzL |3 IR |06ABGS98 | 1 |ELEBMENR s o T— TFFT
[06AED124] 4 ACR3HY{T.HQL/ 06ABP467 1 HY{TJFEDBDE @ @ ® 6 6 6
5 |BukStHEE  [99MCA273) | 1 |EAEERR
6 |HIHROM 1 [ACR3IS
* BETORBHNTEEN -V bBUET,

Mitutoyo

CNC=RTHlE#AO—42)—7—21b

MRT240

Qs

NCERTTAIERA O —42 ) —T — 7 )V EICEEARORIEY) (B, 1>
NZ BEHLGEE) ZEREN DORREXRAEZRRT B HICRBLEA T
23V TY ESI MW TO—TZHALRABROAEETR. 2BL
BRBIARAEZREFETELY,

MRT240
IO NUBEETHYIEHDSHRKERL0 kgE TOREMTHISTEE T,
23y 7707 BINCERITAIER MISTAR 555/ 6 CEATEIFE 9

MRT320
T—7IVHRDICe60 mMmDEBRHDHI . BERDRSA T+ 7 M EDRIE
IEFITY,

Q5600/QS800

KET—ylcHiGLiea—2)—7—7 IV T,

» 600/800
O—2U—7—7b L4
o= MRT240 MRT320 QS600 QS800
A4~ [mm] BfT 327 470 1000 1200
] 250 400 720 920
By 105 150 160
7—7)VERE [mm] 240 320 600 800
AAEE [kql 20 120 370 530
AT —vE=E kgl 40 100 1700 3000
TBE l%‘]u‘i‘nﬁlﬁ["] +0.00019 £0.00019 0.0006
R AERENRE [rpm] 6 9 5 4

xSl

I7 70— MM




AZASADE G ©

FYIEHCERBEGAEZ I HIHITERAZATADEEICEELERLBVET CCTRRAZASAEREVEBDEY Mk
BRHHE RNV LET,

ARBASAESAEDICERMTDHEFDOIEZIEL —MRAICHER—IVTBEENTVE T A2/ SRAZAEMEEME LS
TETTR—THHEEL. CDLEELAHESICKVAERZRISLE T AEMICK O TERT DA A SADAAR T EZBIRY
BTELHBVETIN EDLSGHBELRAZA ZADBVRAIEER DL BLURHRDTE G CHHTENEELR R b
EBRVETS

WRZASADEE
FUBRBETRAEE LTV Zledh A2 A SADEEICBEMNEL TUE T DEEEBEEICBRU W EKTEZ RN LET,

1. RAZMSARIITESRLIIESTS
AZAZADHMBIPTcHOIRDKRENIERBEISBLBVE T EDKIBARZASADBATH HESRLITRNAZAZATD
AEZHBDWVLET,

2. R EHRBLIDELTS
ABAS AR EDRC). TIRT Y3V Z B EDEBTET chIHDRETHAREREDSEIE T A2 A TAZEERT
BIN=VIEBRNRICLTEABI BT EZHEIHVLET,

3. HRBLEIRELR—IVEERTS
KWKREGR—IVZFERTBEICK) R—ILEBEDT VT SV AL RIEMICT LB TFE T 5T LR T DT LD HR
£7. T AERMDOREL EIFANDHEELDELGIET,

WRZASADEM

AZAZAIIZBBIcHHE . R—/L. ZOMAERICH L &RBLEMEZERALTOE T CCTREIEREINTVSHED
B AUy b RSBV LE D,

1. 8
ARBASAD O HEIMZB IS HDRIEZ HESRYET2UEDHIE T, Y I TII TEROMEDNETHELTVE
a_o

=, EEE
_ INEBHEDAZAS A TENERINERIEL. ZLAL DIEENL ARICEE T, ASEHMEA LU EVREAS
ATHEBICIETARENBIET,

AF—)b
- BIElIcBN. EEDREEICESHEVLSEREICEENICAVSNET,

£Izvy
BLRT VL ALERAZEDRIMEEE D TERZMDIcth, EICR— IV T A XDRECEHHDRVRAZASATHAVSNE T AR
EMICENCEERERICEASNTREDORVAEL AT,

A—RYT7AN
- H—RYTT7ANRZAZRIGHBEAZASAD20%IREDEE CTHB D RVAZASAICBLEMETY . ARE
HICHEN ERREICEEEN T TRAVRITE T, e AIEMOREM LIFADEEBEDEIEIET,

2. R—Ib
ABASARDOMEZRSNRIISAER EET -V DEMEER T DUEDHIET,

e—
IWVE=R=)VIZREHFHTIBSH T EFERED R WM EB RIS L TENREZEL TV ET,
ZLDOAEMTH L R—IVOMBE L TRBECTT D 7IVI Z I A FRISH LTI R F+ Z VT AERICERDFEET S
TEDBIVET T DD T IV LPHEBEMDAEZIT OB FERDEMDR—ILDTERZHEH N LET,

ZE{LHER
‘ IWE—ICELILISEZ B L BEDFBICRBERICRVE IV IM T IV ZULICRE LG WS L E—D&
STREERDNEELERA LOL AF—IVAICHL TUEERNBEEL LS BILERDFERIZ T IV Z U LICR
BT LEHENDLET,

J)aA=7
| DA TIEEICEBNBEEES LSSV IMTIVE— I BB EEMMEEE LE T, FHAUOBRD AT+ =
I EELITIEIBIHEICHRECT,

WAZASADF+)TL—2aY

BRI LB ERAZA S RAEREWN W TH AIRDFICER T2 70— T DF v U T L—2avETh RIS ERZRIE
ERZ[BHILIFTEE A,

Fr)TL—2arTRIER—IVOERBEEMIERREZ =RTAERDY T I I7 BRI DIETHDH TAZA T AD T DMEE
EHELET,

Fr)TL—2a>VDANZR L

ERDOTAO-TFv )T L—23arT7adI LBV ENENDR—IVAZA SAKOPIMIBEERZFTELE T,

BT DARASARCTHEERZAE L AZASARDEDEEZRD HEHDY T VI 7ICERLE Y BE BEKICIE
EROEMIFENBELEREFEAL. FrIVTL—YavEnfcKo@z RV 7V IT7ICANLE T S5 B HRDAIE
Z 9 2HE . BERDONC OO DRZRVWTCRAZASADKREZLE T AF ¥ VT VAT LTIFFERBICESLDRZEIS T 54
EHHYET, INSDFIEZBELTLICEY AZA T AKDFBEENBENEREERMDERICN T B2 A ZAKDHFOMIE
DRESN. ERTRAEZITOTEDTREICEIET,

BRAZASAICEI B EEEE

ABAZADREEE BSCIC=RITTAERAEDOFENREPILERE IC K> TIRANDEREED B E T D TTEADERIE
THEBLIEEL,

TARYAZA ARG BRED—EERNTEN. Ty I 7V E—hy b RET BHRICERLE T, CDRZATRIF. —DDE
BROHEMIET Bfcsd REDRIERIX YARDHEZVE T, ZHRDREICIFERATETEA FRAZAFAFIVIv—&
HAT2LENBIVET,

FAEAZA S ADERITIEHIRNHIE T,

HIRFEDFHMIC OV TIEAEZRFICEBVEDLE LT,

M2~M5/ 1) — X DRIEFIFEARHITIEZNZNDTO—T DRET A XICEcEDEHREVEEL,

BT A T2 ERFERL TR CY A ADRGLHAEFEZRGITEIENTERHRELHIETH. ZORICIFEETEZTO—TD
EREHEAE Z SRR W R E ZTNTND T O—T DHERICEDLE TOAEFREREERL TEEW, T BUSIFAEICDWNT
REABGERADCEVE LIORREHEERE TEBLEhEREL,

By



Mitutoyo

» ZXTAEAR 2 S ADMBYIRE &
RAASADRED 5 BELZDALASAFARDHIBI TEDLSITHEOTVET,

(FaeETBRIEEL,)

m 225X (BFERRCEM2)

Mitutoyo

E A—IVA2M4SADES

MS2-05R3C

IV PIARREASR/

\ BOME

Ct53vs
L Z 0t

i

MS2-0.3R2

TREEAAR

37,800

HE:039

=3

B gt
41; S00.3/VE—EK
M2X0.4

SAIEF0.4 NATF TTERLIEE L,

TP200NDEEIFTEL LA,

SBEOAEFICLRLTERHIE RS
BabHIET,

EIIVIRRE—R—)V (BRERAT)
Se10 mmODEREHTELE T,

(1]

EWL : R—)UICEERD DTS LEVEMRE
EEWLATORERETET -V EFHT 56
HHVET, EWLHRLN EiEZ DEHSMNR

SBEOAEFICLBELTENMELED
BENBYET,

TP200NDEEIFHRETEEL A,

X SIVIRRARZ—R—)V (EREERAT)
So10 mmODERZEHERELET,

. = e
B CE SetiERi E SASAEBATBE TS (7—2 T
S'F\il %{tbéi BBH) Ik BlebIc ko T AIEBENAE
SR LR - BCER A= BBTERBYET, Efe B T— 1 BT
Z-Y)baz7 Aangs EWD BBEREASRERBEHHBNABYET

DTERWNICTERSEEL,

Fl BiSR21S5ADIBE
MS ; = CY 3 B ﬁ ‘ EWL

e MS2-0.5R3|MS2-0.55N3 | MS2-0.573
TZEEMAR {37,800 (63,000 |67,200H
SelRERAME LE— |BeEER (Y37
[3—FNo. [06ABN753[06AFG392 |

rga MS2-0.7R4|MS2-0.724

TZAEMAR  |55,700 [84,000

SLERERAAE ()LE—  |Y)LaZT

o mE
[ - EBE
/ 4 \ 520.7
M2X0.4 10 BE 03¢

SEEOAEFICHBRLTEMNE RS
BabbIET,

A TIVIRRE—R—IV (BREZ1T)
Se10 mmODEREHELE T,

|

IV PIARREZASRX \ BREETEWD
B CE AEE
FafE

SRS E
El FARIRBASADIES

MS 2-DISC12-2
SWRIRREASR )/ Fezoz || ]
Bt LR
~ M oms
FARY R I~
— =L
O +FRA215ADBE

2.5 B[]

MS2-STAR2R25 ™
A f \_ BHREEWD ti

SYRIRAEZASR /

BRARCE

=

i MS2-1R4.5 |MS2-15N4.5 |MS2-174.5 o=
REAEAER 12,600 |15,1008  [18,900M J 45| \sal
KREME|Ve— |2MeER |Ybazy M2x04 10| mg039
_ S|
e MS2-1R7_|MS2-1SN7_|MS2-127 a —a—
B 16,800/ |20,2008  [25,2001 ‘ 5 Nsat
FIREME L E—  |BER (Y)aZT MX04/ | 200 | mmio06g
_ S mE
i MS2-1R12.5 |MS2-1SN12.5 | MS2-1212.5 o —wE——L
TEA(ERE 18,9003 22,700  |28,4003 / s |2
: M2X0.4 :

EmEME IVe— |B{eER |(Y)azZ7 20 BE:041g

S ey
i MS2-1R20.5 | MS2-15N20.5 | MS2-1220.5 e o e M
B 23,100/ |27,7008  [34,7008 s 205 5o
SimEbME | VE—  |BEXR (Y37 ' 275 HE04g
_ 2 . TP20ONDEZEIE TEE A ™ TP2ONDEE
n% T M2X0.4 g /7 SglILE—BR (TR TEZ A
oo o =
PR |29,400/3 e N I

‘ 22 BHE:09¢

SimE i E
+FREA5Z R JbE—
— - JVE=LS
H zotnigs
ORAVFRZASR MS2-PO (Lt A BRE DR S . SOICHADEET,)
QIVRTVYaY MS2-EXT10 (22 DEFIFEE A H— R T7 4 I\ EEESITEBITG.
SRS DEET,)
B®REASRF VI MS2-RZASAF V)V (REASAEEEDBEICHITDIHDTLTETT,)
@DRRASRAE /R MS-RZA SR 2 (TFEABICRAEZASAEES TR ENTED 7L TRTY,)

T MS2-1.5R4.5/MS2-155N4 5| MS2-1.524.5

TEEEAmA 12,600/ |15,1009  |18,900F9

SIS L E—  |B(eEE |[Yaz7

[3—FNo. [06ABN759]06AFG326 [06AFG398 | _

=% MS2-1.5R12.5 |MS2-1.55N12.5 | MS2-1.5212.5 ol —me———t

IEEEAEAR 18,900/ (22,700  |28,400M9 woxoa /. 125 | \Sgls

ISR (ILEe— |B{eEER |(YazT 20 HE:0469

[3—FNo. [06ABN760[06AFG327 [06AFG399 | - i

X MS2-1.5R22.5 | MS2-1.55N22.5 | MIS2-1.5222.5 e e I

IEEEAEAE 24,200/ 29,000/  |36,200M9 / 25 515

SUEME | LE—  |2eER |[YIaZT M2X04 30 HE 058
5| ATVLZ

2t MS2-2R6 |MS2-29N6 | MS2-276 = @%ﬁ

IEEEAEA 12,600/ [15,1009  |18,900M9 X H 502

SomEME |IVE—  |BeEXR |Y)aZ7 : 10 HE 03¢

%30 mmE W RVDEIEF I3 BOREMDA—RY T74/ N ETeld 52 v DOf@E SBEIRTEEL,




Mitutoyo

Mitutoyo

TP2ONDEE IR TEE LA,

¥30 MMEYRVAIEFIF BDREMDA— R 770\ Eeld EF 2 v/ O @R%E TEREEL,

= ZFVLR M2X0.4 it ATFYLA Se3ILE—ER
I MS2-2R14 MS2-25N14|MS2-2214 N — B2 MS2-3R64 L —
RIS (13,7073 [16,400F3_|20500 o] 14| \se2 B |39,9007 o
SiREIME ILE— | 2BeER (YIVdZ7 ] 20 BHE:049 68 BE: 139
[3—FNo.[06ABN763]06AFG330 [06AFGAQ2 | 5 jEE [S=FNoT[0GABFADST  w0s o CERZ, IES vy
e MS2-2R22.5 |MS2-25N22.5|M52-2222.5 e e S g MS2-3R68.5C o ° °
B 24,2001 (29,000 [36,200 / 25 o2 A 46,200 ) ‘ ‘ 685
SIREME |V E—  |B(ER |JNI=T — 3 099 | 85 EE 16
[3—FNo.[06ABN764[06AFG342 [06AFG403 | 2 o [3—FNo. [06ABN774]06AFG352[06AFG413 |
3 MS2-2R32.5 |MS2-25N32.5 | MS2-2232.5 I e —— by Frs MS2-AR10 |MS2-45N10 [ MS2-4710
AR 26,3007 |31,500F3|39,4003 woos/ 2 = %A |14,700/ |17,600/ |22,10073
SlREHE V- [2ER [Vla=7 e SEIEHE L E— (% [Ya=7
S MS2-2R52 o E——r 2%, MS2-4R12.15
(TN | 36,8007 52 = :
= ' = _— 1B 15,8007
= [3—FNo. [06ABN775]06AFG353 [06AFG414 o 2FuL2
;';;M '1‘/'252'026;26 2\"55%20-33'\‘6 ?/'85;620-%6 B8 | MS2-4R20 [MS2-45N20 | MS2-4220 et L
= : ICENT | BT |16,800/ 20,2008 25,200 Al R
%ﬂﬁﬁgﬁ*jg }l/t_ %ﬂ:ﬁ? 7}'/]—/ = 1039 %ﬁ%ﬁﬁﬁg )I/t\\_ g'ﬂ:ﬁi :/\\”/:I:T, M2X0.4 20 o E%ZO.GQ
[3—FNo. [06ABN766]06AFG344 [06AFGADS 3 aroua [5—FNo. [06ABN776]06AFG354]06ARGATS | o
=4 MS2-25R16.4 |MS2-255N16.4 [MS2-2.5716.4 3 L 5 ¥
PR |13,7008 [16,4008_|20500 e/ | [ e [hs2s e e =gt
SEEMAE | ILE— |BEEXR |Y)VdZT ' 20 HE 049 e j STE= M2X04/ 30 S04 g

Bl 2 = SmaME VE—  |BEXR (YILaZ7 : B8 1579
[3—FNo. [06ABN767]06AFG345 [06AFGA06 C i
= . = [3—FNo. [06ABN777]06AFG355 [06AFG416 3 @

e MS-25R22.5 |MS2-2.55N22.5 MS2-25122.5 a et = 5 : . : ¥
PR |24,20079 29,000 |36,20013 04 25 \sas e n /@ — .
fm S ) J— 30 2 - Faxd = ' 24 \
ot WEE L lass. s iRy S SeEHE L e— iR [yvazr| P “ 200
= MS-25R325 | MS-25NB25 MS225325 | =} ==t = - ¥ B
B (26300 (31500 39 400 / 325 \ 522.5 uu% MS2-4R50 | MS2-45N50 | MS2-4250 2y **W*f*f* fffffffffff T
| O |E(EE |Dha=7 M2x04 0 HE 195 PR |31,5009 37,8001 473008 | 1 /| - Moot
= e P SelEAE ve—  |EfeEs [Y1a=7 | o s
[3—FNo. [06ABN769]06AFG347 [06AFG408 27 ULR _
S MS2-3R7.5 [ MS2-35N7.5 | MS2-377.5 4 F c £72v7
IR 12,6008 |15,100@  |18,9003 e e g"fé'ggggc g;zgzgg;gc Z”;égé—;gc B */*MH’* ==t H‘B
SimEmmEIve—  [B(EE [YLaz7 10| =& o = : : M2X04 20 | \sed
= = - 04 FIREME Ve~ | Z(EE Va7 051 g
[3—FNo. [06ABN770]06AFG348 [06AFG409 o Azviz
88 |MS23RI75|MS239N17.5 |MS2-3217.5 = ‘QEX Wm W04 KIS s
(TN 13,7007 |16,400M |20,500] ST s [\ BB ARG BT 050 AT
P ; ST 12X04 ‘ 1ZHEf@ikS 33,6003 |40,300F3 |50,400F3 L= —
FemebE | bE—  |ZEeER |(Y)baz7 20 HE:05 = z : :

: ’ e e AP 505 | Emo10g
[3—FNo. [06ABN771]06AFG349 [06AFG410 v EE T I,
e MS2-3R27.5 |MS2-35N27.5 |MS2-3221.5 e e M [2—FNo._[06ABF404] V204 y . - e
AZAEMmAS 25,200/ 30,200/ |37,800F3 v2x04/ 215 st G MS2-4R68 S
KWEHE|VE—  |=(EE |[Ya=7 ' 2 g 1490 1R |42,000 e

68 | mE20g
2% MS2-3R37.5 |MS2-3N37.5 [MS23375 | fﬁwHéi [2—FNo._ [06ABF410 | V2104 _— Spulv e P00 DRI TEE A TR DS
1Z#EARM 26,300/ [31,500  |39,4009 wxos,/ || 25 503 G2 MSZAR98C| )
SEIEME Ve~ |2ER [Ya=7 BE: 1579 1R 47,3001 | % |
[3—KNo.[06ABN773[06AFG351 _[06AFGAT2 | 3 a NG i
BB NSRS |MS2INATS [MIS232475 | ] g — [3—FNo. [06ABN780]06AFG359]06AFG420 | o 2L
R 31508 37808 43008 | 0 a5 (s 5% MS2-5R10 | MS2-55N10 [ MS2-5Z10 . J&%@i
SeREME |V E—  |EEE |YLIZT 0 H# 2449 RS 16,800 |20,200/3 |25,200/ < o

SEIREME Ve — | RMCER [VVI=7 w0a/ | 10 | mg o7

#30 mmE W RVDBIEF & BOREMDA—RY T74/ N ETeld 52 v 7 DfidmzE SEIRTEEL,



Mitutoyo Mitutoyo

92.5

s n 2245 (BfFERRQLE M2)

B MS2-5R20 | MS2-55N20 | MS2-5220 N Ve
IR 18,9008 |22,700F3 |28,400F © 7 %
e i E TN I
— RV J 3 1305
=—Fll [0 06AFGI [06ARGA2 | o6 BB T
it itz = / ‘ i~
S MS2-5R30 | MS2-55N30 | M52-5230 o e s 26308 o ’
1A (25,2007 [30,2003 |37,8007 &fﬁEE’*’* o [eB-1=-—r
SWIRME | VE—  |BbEXR [Y)aZT M2X04/" | 30 | \sos w257 M2x0.4 / Jﬁ .
&:449
42 MS2-5R40 | MS2-5SN40 | MS2-5740 R L _ M2X0.4 o18
% - : : P B . Tt
BTG |27,300/3 |32,800F3 |41,000F ; f“H @\LS it |MS218C e
GIEHE|LC—  |=(EE Va7 x4 40 5% 0317 PR |77,7003 2
= il — - T
= o
[3—FNo. [06ABN784]06AFG363[06AFGA24 | an TR CERE. ’ -
B MS2-5R50 [MS25SNs0|Ms2-5250 | 4 B A == HE 33
IR 32,600 (39,1009 [48,800 | °© 7 < o
e E | e ZEXR (Y)VaZ7 HE 3759 SglILE—Ek B 25
&% MS2-STARTR2.5 :
2~ FNo._[06ABN785[06ARG364]06AFGAZS o e e 47500 gl
2% MS2-5RS0C [MS2SSNSOC [MS2-5750C | oyl ey =1 AR o g( i‘[
IR 32,600 [39,100F3 |48,800F3 s 8 "Kuzos
SIREME )V E—  [ZMeEE Yoy | MK 2k | T EE0g B BE:05g
[3—FNo. [06ABQ342]06AFG3E5[06AFGA26 | ;. , gt s F M204 56 575
2% MS2-5R50.56]S2 595056 | MS2-5250.5G N\ e % | MS2-STAR2R5.25 SR | M|
1BEEAEAE  |34,700F3 |41,60073 |52,000F S =5 | AR [52,5003 | M
SIRERHE LE—  |EEE [YVa=7 505 | Emmog W o
[S—FNo. |06ABF4IT | TP0NDERIETEE A, TPAONDEES . o
£53us Se5IVE—ER HRTEL A, BiE:13g
B MS2-5R97.5C 282 B "
FE(ER|50,4007 ’“1]; ® [3—FNo. osABN7S7 | - 55, 1075
M2X04 \ o5 | B MS2-STAR2R10.75 S E—32
HE:21g 1B (iR 63,0007 }T _
2 ZRFULR = @
B MS2-6R10 [MS2-65N10 | MS2-6210 o xR 15
#Redfitd 18,900 |22,7007 |28 A00F M2X0.4 10 | \5 CERICIBIBABIET DT TRLEL
RIEME V- [2EER [Y)La=7 ‘ HE:099 '3—FNo. [06ABN789 | AFULR BRI BB ADYE L,
2 FNo._[06ABNTE1[06AFG367[06AFGA28 e 5/ 3
M2X0.4 H—RYT7AIN  Sgb TEAEMMRE |1 6,800 Y =
S MS2-6R50.56] S50 56 | MS2-625056G | / —
AZ%EffiAs  |35,700F |42,800F3 |53,600F3 E "@* ’’’’’’’’’’’’’’’ G M2X04/ ] 1 HE: 03
SeimmmE ILe— [ B(EE [Yvaz7 ‘ S | EE:12g . :
ERICIERIRDGVETDTTTHEIIZEL,
[3—FNo. [osABN790 | 272 SIS B I PSS,
[3—FNo. [06ABN788|06AFG368[06AFGA29 | 2% |MS2-CY3-4 =V
SR 342007 25000 [3200% == EBMER |I6IF ?
R b b ! ! 4
SIREHE Ve~ |=(LEE Va7 wos/ | 1 s mmisg o/ |5 aoss

ERICIEHIRA BN E T DTTTHEIZEL,
P B EEFRIC BBV EhEEEN,

#30 mmE U RWVEIEFIS BDEMD O — RV 770/ N E el 52w Diqma SFEREEL,

I:||
=
rlv,,

R MS2-CY1R7.5 ol el
B2 | 73,5007 ° /& Ei
M2X0.4 14.5 BE:039

ERBICIEFIRA BN E T DTTTHAELEL,
BRI PRI BBV EhEEELY,

mf MS2-CY2R6.5
(G |47,3007 51
M2x0.4 ! 20 |  H==®:05¢




Mitutoyo

mta MS2-CY2H31

TP2OONDEEIFHRTEL LA ™
ERICITFIRA BN E T DTTTEIZEL,

IS A EEICBRVAaDE T,

n 2245 (BfFERRQLE M2)

Mitutoyo

> <D
(TG 26,3001 - S A— v
31
M2X0.4 ! 39 BE:209
ERICIEHIRDNBNETDTTTEIEEL,
A EERRICBBVEDEEEL,
&% MS2-CY4R8.5 o e
1y (S
[ZEEMEME 57,800 | o= @w
8.5
M2X0.4 20 B&E:099

i

MS2-EXT5

TRZEAHAS

5,460

ATVLA
]| - -Gleg]

M2X0.4 5| \M2X04 E&E: 029

&

Ij|

MS2-PO
IEZE(HME | 15,8003

i

MS2-EXT10

TRZEAA

5,460M

ATVLAR

B —EHE —==
M2X0.4 / 10

M2X0.4 E&E:04¢9

mta MS2-PO-H
1S4 57,800/

o
S

=

2]

MS2-EXT20

TREEAHiAE

5,460M

ATVLR

it MS2-DISC6R-2
IRZEffA 22,1003

ERICIFHIRA BV E T DTTTHEILEL,

SIS RISV EhEREL,

i

MS2-EXT20C

TRZEAAS

10,500

mta MS2-DISC18-2.5

TREEATAR

22,100

ERICITFIRA BN E T DTTTEIZEL,

IS EEAICBREVADEEEL,

g

MS2-EXT30

TRZEAHAE

6,510

mta MS2-DISC18-3
IRAEfTAR 22,1003

=
N
E@%
~
===
218

ERICITHIRD B E T DTTTHEIEEL,

PRI EEMRICBEVAaDE T,

mt

MS2-EXT40

TRZEAAE

7,350M

it MS2-DISC25-2.5
ISAEfiAR 35,7003

925

ERICITFIRA BN E T DTTTEIZEL,

FHBIS AL EEICBRVAEDE T,

i MS2-DISC25-3
IEZEAEME 31,500

025

|

BE:389

ERICITFIRA BN E T DTTTEIZEL,

IS A EEICBRVAaDE T,

L) MS2-EXT40C tZ3vy
TEEMmAE 12,600/ ﬁ%m ‘ / -
Q | TS
M2X0.4 ! 40 M2x04 HE=E:1.0¢g
. i T ARRASZADBFFITED—RYITIRTY
mé MS2-EXT40G H=RYT7AI 0 22 AR TESBECY (P61558)
~ Q
1A% |24,200/3 ol ﬁu{f
M2x04/ | 4 155 | \ Max04 #2099
o ZBASADBSIHT A — R THRTY
fhfa MS2-EXT50G H=RYT74N\ EL 23V ERNTEARETY (P618H58)
TZZEMMAE 25,200 T = %
M2x0.4 1 50 11.55 M2x04 EE:109

#30 MMEWRWVAIEF G BDEMDA— R 770\ K eld 52 v/ Of&R%E TEREEL,




Mitutoyo Mitutoyo

n 22145 (BfFER1aCeE : M3)

oy
N
]
N
A\

s MS2-EXT60C . :
P | 13,0013 S *ﬂ
SAIEADOANULTF TCTERLIEE L,
w130 i M53-0.5R2| MS3-0.55N2 | MS3-0.522 M3X0.5 A so0s A T TLS

PBZE(EIE_[31,500F3 63,0008 [672008 | o ppi—— Rl simommErRLET.
SN R Ve |SIGER JVa=7 T P e
2 LN = R oMt oA ’ 00
= by ] = . > SFciEh— Ry T ¥
TZAEATAR | 26,3000 ‘ S RRNTANIETS (6158

HE:13g g2 MS3-1R4 | MS3-15N4 | MIS3-1Z4 M3X05 A7ZLR sol
1EREAEAE |12,60073 |15,100F3 | 18,9007 - <

SEERME |IVE— | BeER (Y37

oy

NI

1

N

N\
o4
th
]

~ |

W 4& = .
2 MS2-EXT80C S Fii10g
B | 14,7007 e = i
M2x04 il M2x04 [3—FNo. JocABral4 |
‘ x = M3X0.5 HE o SplLE—E
HE:169 ) MS3-1R12 B %\
B |37,800 =
n 12
[3—FNo. JogABN8TO | h=FT7 1S A 7 SR :10g
& MS2-EXTI0G . ‘ E
1EEAE [27,300/3 : |
M2X%0.4 =) M3X0.5 .
2% |MS3-1R5 MOS g m se-m
Ei#i15g 1A 42,000/ 3 g%f—‘if—
_ ARBASRAEREBDAEICHITBOHDT S 25
75TT, 32 HE:09¢g

A MS2-RAZAZ ATy IV
ISZEAEME | 26,3003

o
(59

f K mf MS3-1.5R12.5 | MS3-1.5N12.5| MS3-1.5212.5 M\ @\ 5915

(@M (18,900 22,700/ |28,40019 I ey
_ REASAEERDREICHIT BT HDTH SiREME IV E—  |BER (Va7 125
2 MS2RB(3X 970 M B ATILR M2 e }l A RR:0ss
oo : y i : Z
AR 12,600 TY L
<t| | éHe|@+ﬂ-@—w I
K : [3—FNo. [06ABN819]06AFG372 [06AFG433
% . Sel.
ﬁj - 28 wispsisisassisms| N g
B 24,2001 29,0007 [36,200/ ¥ Bt :
_ .Ecgrajz:za457\@&%&;&@@7@79 SoinSME | IbE—  |BER (Va7 25
= MS2-Z 8 A5 XtV 4 ° N 30 BEE:093g
B 21,000 ‘9‘
" AN [3—FNo. [06ABN820]06AFG373]06AFG434 | 05 2mia w
| 2% MS3-2R9.6|MS3-25N9.6 | M53-229.6 : :
B (13,7008 [16,400/ |20,500/ 43
_ ‘22 A S ZEUTE R CHAM O T O—T M3t SelEERAAE | )L E— =2(vHEX (YV)vazZ7y
; CORRASRAERGF B DT ET 2T
5 MS2M3 AR -T2 T2 ZFULR 7. 2 HE 109
IS _|5,250F3 e
w20s/ |7 [\M305  HE:04g 2% MS3-2R22.5|MS3-25N22.5 [ MS3-2222.5 M3XD.5 u;.‘ L
(@M 24,200 29,0001 [36,20019 [ M —
FIREME I E—  |BbEXR [Y)LaZT ‘ 4 .
30 HE: 1329
2% MS3-2R32.5[MS3-29N32.5|Ms3-2732 5 | M3X02 2 2R S
RS (26,3003 (31,5003 394008 | ¥ it f
%ﬁ#‘ﬁ%ﬁﬁg )IJE_ gﬂ:ﬁi :/ll/:l:T 325
40 BE: 158¢g




Mitutoyo Mitutoyo

|3—FNo. [06ABNB30/06AFG383[06AFGA44 | 105 i sot
it MS3-2R62.5 M\ p /ﬁﬂ SoULE—R g MS3-4R46 [MS3-4SNA6 |MS3-4246 | of—pr— T/ VA 35
B 37,8000 e B (27,3008 32,800/ [41,000/3 * P
6 SoimERME |ILE—  |2BeER |(YIL3Z7 50 HE:285g
69 BE:229 _
2% MS3-4R53 Mim N . B
o=l [oemmsioclteRe | e o000 | i
& MS3-3R12 [MS3-35N12 [MS3-3212 EON A w2 57 | m®:300
E%fHtg 13,7001 |16,400F3 [20,500F3 e
SREME Ve~ iz [Y1L3=7 T . oo leenenomeoeeass|
7 52:10g e MS3-5R21 [MS3-55N21 |MS3-5221 mRAA g S
EEMEM (13,700 | 16,400/ |20,500/3 ¥ g
S Filo [06ABNG24|06AFG377|06AFG3S | SlmEME |V E—  |B(eER |YIAZT 21 HE:15g
B MS3-3R23.7 | MS3-35N23.7 | MIS3-3223.7 M\ o /Liﬁ = [3—FNo. [163874 |06AFG385]06AFGA46 | -
RZEEAMAL 24,2003 |29,000F3 |36,200F3 PR e SR =7 MS3-5R31 [MS3-55N31 |MS3-5231 N e
SIEME|VE—  |B(EER |YVAZT 37 1B |13,7000 |16,400F3 |20,500F3 DR — =
30 HiE: 1839 SomERME |IVE—  |BeEXR |(YIVaZT 3 HE:309
[3—KNo. [06ABNB2S[0GAFG378[06AFGA3S | 5,0 s _n% MS3-5R50C | MS3SSNS0C MS3-5250C] 1\ g R
- Se3 i a J N
2% MS3-3R33.7 | MS3-35033.7 | MS3-3733.7 o ’ s = -
Lk \ / AN (31,5000 37,800/ [47,300/3 Y o j
TZZE(TAE 26,390F':_| 31,500/ |39,400F3 ¥ b = st ) P — | E{pEE |V T 506 | E=:1339
SIREME Ve~ |={cEE [YLa=7 .
: L7 *SP2SM TR DIZ A SM25-25 fe IESM25-3H%%
54 MS3-6R75G|MS3-6SNT56 | MS3-62756 | ¢ \ / N R
[3—FNo. |06ABN826]06AFG379]06AFGA40 | R (48,3007 (58,0008 |72,5008 | S MOt e ECRE R,
M3X0.5 B 503 T 5 ST 5
5 MS3-3R43.7 |MS3-35N43.7 [ MS3-3243.7] — & S S SIEHE LE—  [ZeER (Y37 Am 240
1R 28,400/ (34,000 [425008 | o Ee—t——_t——0 —f TSV
SimERRAE | IVE— |B{LEER |YIaZT7 ‘ 37 _ -SP2SMTEADBASM- 3N REICHEYE
‘ = I e MS3-6R100G | MS3-65N100G | MS3-621000G U B 3
- 1E#(ftE  [56,700F |68,0003 |85,100F3 MO P ECRBC S,
SimEE | IVe— |2B{EXR |(YIVaZT
EGa MS3-3R50 ] <Oy } )
IEAEMME |36,800M 3] e 100 HE:289g
50
64 HE:359 [3—FNo. [06ABS913 [06AFG389[06AFGAS0 | M3X0.5 A=ARYT7AN S8 PN R RSS2 E T M3
544 MS3IRI56 NS3ENTSG MSIEL7SG | - ch Ph EERUET, emsiaim
TBHEMHRE 56,7007 68,000 85,100/ | =+ NGRS i deaiedin o okl
- . e 75 mATeEL,
2= Fho._[osABNaLI[OsAFG3sGo6ArGAA B Ve~ |BMcER (D=
e MS3-4R17 |MS3-45N17|MS3-4Z17 N 3
PR |13,700F3 |16,400F3 |20,500F3 R [2—FNo. [06ABS914 [06AFG390[06AFGA51 | P RO BASHIS BB
SEEEAE|IVe—  |E=(eEER [Yaz7 54 MS3-8R100G |Ms3-85N100G | MS3-82100G 7. B
17 5 +&SP2SMAEY 21— IV TORBRTIEFE
Y BE: 130 TZZEMMAE |58,800M |70,600F |88,200M SP2SMOD IS (P7) % THERRS 225 LN,
e E | IVe— |2B{eEXR |(Y)IVaZT
/M H=RYT7AN 508
|2~ FNo.  [06ABN828[06AFG381 [06AFG442 | U0 o xS T ’ )
e MS3-4R27 |MS3-4SN27 [MS3-4227 N 0 e 3
% 13,7001 |16,400/ |20,5003 ¥ =] o
\*“"n [/t— N D =7 _|:| N & *MPP-2. MPP-2H. MPP-5&DIBE T ILDAF+ =
FelmERAE ) ELHER [YV3Z7 2 . &% [MS3-8R130C [FEEfiAE 63,000 | ,7\7D_?m,£§ﬁwzo v
2:259 5sus B E—R “BYFRUH—TO—T CREREBEHETOMRE
M3X0.5 < /7;/ REHELET.,
0 & ‘ |
ISR i ‘ I
[3—KNo. [06ABN829[06AFG382[06AFGA43 | .. - 130 S
2% MS34R36 | MS3-45N36|MS3-4236 o = | ’
1R 25,2003 [30,200F3 [37,800F =] e 20 SPENNDERICER A
SeiRERAAE | IV E— 2ER (V)27 3 24 MS3-30C | '
40 HE 2389 B [102,900F

R s HE:18g




Mitutoyo Mitutoyo

_ [t St n 2245 (BfFERHQLE  M4)

=
(8]
=
9al
N
NI
Ni
N
N
TL\:

P MS3-DISC12.7-2 RN i
IRZEAENE 45,200 ¥ HelF—— ‘g
x [3—FNo. [06ABNB40 | V07 RFILR
A 2% MS4-1R4.5 S s
St o M
iy ..
S8 |MS3EXTIO - AT w250
12(fAE  [5,670 2 Ry 27ULA
' / [2—FNo. [osABNg4T | \
M3X0.5 3
M3X0.5 10 | W02 g g oo NISA-2R8 | SevE—3
2R 15,800/ ¢
19 BE:23g

N
g
\
<
N

2% MS3-EXT20 S P
BTG 16,300/ g [3—FNo. JosABNga2 | woor AR
M 20 M3X05 16 ;;21&% Q\ASSgggga's % L &
- 135
18 BE:219

N
\4

\
N
N

M4X0.7 I3vy Sed)VE—ER

B2 M Os : 2-Flo. [oseoiey |
E#(HAE 6,720/ ¥} B = 2 MS4-4R33C s
Maxo,s/ 35 M3X0.5 HEE:29¢ IZEE(TAS  |18,900M9 b Ef’* *3;*’*’
— 50 HE:48g
[3—FNo. [o6ABNS36 | 559 [G—FNo. [o6ABNGS | w07 o eI L
I 5 TR0 S — o S8 [ MSA-BRS0C 2
IZZE(@AE 23,100 e i o = NE=. e
M3X0.5/ 50 M3X0.5 E#:295g AR |31,500M L | wmisig
_ < < H—RYT7PAN  M3X05 -SPISMTRERDBAESMIS-3HBBEICH Y E M4x0.7 0 t53vy Se8/LE—TR
e MS3-EXT75G 5 / / 7. ‘ &% MS4-8R100C % S A
< — ] S —— 7%, =l &SPSMAEY 1— L TONBES I FIE = N e e ——————
RRZE(MAE 29,400 B N { 1;1" SPISMDIAR (7 £ TR 2, IR 42,0007 = G%k s
M3X0.5/ e 75 — 100 | ®EB:669
HE: 2539
[S=FNo  J06ABNSZS T waxor - PR T741% =
“SP25MF = 3
:.%_ ? - AR T4 V305 '%fZSMT*EEH@%%SMZS—Bﬁ‘AZ\ELC&')i u;% MS54-6R88G 5 Eﬂj** S —————
2 MS3-EXT100G g 7 . B 42,0008
; N\ BSPISMAEY 21—V TORISR S IEBIE \ 83
PRAEAAS  |31,500F3 E#/E’*Jr e ] SPasMtHE (7 ETERCEEL, ‘ 100 8 62
waxos/ 100 13
B30 [2—FNo. [o6aBN846 |
_ -;:24;;(%&%%@%lﬁt:ﬁt%t&)@?’;‘ it MS4-6R138G
<7, 5
B MS}R2A5AF 9 7)Y kL_) IR _|84.000F3 < o \,
TR 26,3009 i) M4X07 3 pwvran e

t
4 e
fK @ﬂj 150BS gm

SHBICRAZA ZRAZEBSIBTedDT L T2

*SP2SMADEEHE IFTE

E;M ’;”153();:% A .\%“/ 2% |Ms4-6RI8EG
: 8 Zi%. PBREAAE|92,400F3
[ M4x0.7 2 A=K TN g6l E—ER
[S] f
'xa»rszay1v1§rs1g07bim3a)7n—71:71\/1213 s}ﬁi‘:jji 7777777777777777777777777”;87 7777777777777777777777 j‘}
_\ 2FULZR UO)Z’S/(?Z%HYNH%T:&JT@ 2T f -
mH MS3-M2AR-7 8 T% | Ve ER 200 | @879
R |5,67073 =S e [G—FNo. [o6ABNB4S | €552
M3X05/ |5 |\M2x04 EE:06g ' " g2 MS4-EXT30C R ; =
v A |13,700/ | gl —— =g
SRS RE M EA LMD T O— 7 (B A MAX0.7 30 MIXOT g .51
‘O—FNo. [167234 | RFYLA BHRPL—FS v o2 TDREA5 2%
FE3 MS3-04.5-7 4 74 /@ B 21D T L TR TT, % s _ P
¥ ] G P = =
R T WO P [gmeztis B |MSUEXTS0C g
M3X0.5 10 E g%iz.3g I *%Z%ﬁ% 18,600F‘3 ®] ‘E’$‘{*’*’*’*’*’*1;*
M4X0.7 50 M4X0.7 BE 67g




Mitutoyo Mitutoyo

n 2245 (BfFERALCE L M5)

ey
N
1
N
3

P MS4-EXT100C S e ——————————— T
IREEARE |29,400M 0T 0 e
%R 1060 [3—FNo. [o6ABSOT7 | M5x08 —
[S—FNo. [06AADSST | i MS5-0.5R4 F [ s05ve—3%
o IZHEAERR 25,200 =P
e MS4-EXT200C AR
RS |44,100/ sy _
/ (2—FNo. [06ABSO18 | 5]
s gl - 2% MS5-0.7R5 V208 (]| s
M4x07 200 M4x0.7 1ZAEfTAS 25,200/ 2
HE166g 7 /i mmiesg
e MS4-M3EXT20 Vi 24 MS5-1R5 SolvE -3
an - —— un‘ = ] ]
1B 6,300 § Gep=r e MR 21,000 _ Ly
Max0.7 20 M3X05 & :32g /B BE:65
o [oeAeNEz | [3—FNo. [oeABSS21 | Do snsue—w
M5X0.8 1 g1.5LE—
53wy =] _ — =
BB [MSAM3EXTS0C - ;‘;2 TS 5
@A 189000 k 5 1500 Ndymy
- M4X0.7 L @/ BB 468
o=t fosmss :
MX08 N spne—m
[2—FNo. [o6ABN8S3 | €52ys = MS5-2R11 \ T
28 |MSAM3EXTISC [ — / . PREmE_ |189007 8o+
TZAEATAG 23,100 i B2 B Lj L Vaw/  m®:4709
M4X0.7, 75 [\M3X0.5 H&:52¢ 30
S=FMo._[ooABNgSs | .y 2 T 7 e SN I Fa
ey S
L MS4-M3EXT100C T a T - |2 [21,0003 | E@ =
RAEAmAS 29,400 EELS R LV e/ #:4810
oe MS5-2R3 1 M5X0.8 31 Se2IVE—ER
9 4.5‘ RABA S A% EII?I‘ = — =
0 27YLR MAXO.7 EHofE ku* ARG 23,100/ E D
e MS&-Z8A 5 AF Y )b O 257212 Il if 37 o Vi =i
/AR |15,300/3 | Bo7s7% \ ,K - :4%59
[3—FNo. [o6ABS926 | usx08 3 | sz
S ) MS5-2.5R31 \ = |
S—Filo. [osABNGS7 | _— e R 23,1008 -
54 MSt-R2 A5 A4 7575 & i 8540
R0 RS ERTR s
22 ﬁ M5X0.8 41 582 5/ =B
—m| &% MS5-2.5R41 — [
1BREAEHE  |26,300M o P S
EaT ==
3 ZFYLR Lomnra—7e [5,, £:6489
ahEE [ { e S-Flo_[o6A | :
= S =S BN B7B0T 4y M5X0.8 Se3)VE—ER
R4S |6300F W07 | g Numos E:14g HTETH, i 2% MS5-3R1 1 - {311 03)
1BEAEAE |18,900M Biet ==
_ RSB EHR g L ﬁj/ BHE:5129
. AFYLR Lamo7o-71c (5,
851 437575 oo, losaessns | R — o
> | - T DT ) X S
i |5670M piLa aract. W 2% |Ms5-3R21 — soave
M4X0.7/ | 5]\ M2X04 HE&E:15¢ IZEE(TAS 21,000/ B @ ————
L) B / 25589
ERTTT :
M5X0.8 31 Se3ILE—ER
B MS5-3R31 \ =
IREAEAE  |23,100/ e
@/ BHE:604¢
ETTT R ”
0% MS5-3R41 M5X0.8 S 41 Sg3/VE—ER
IRREAERE  |25,200/ D= €




Mitutoyo Mitutoyo

100 \
[2—FNo. [06ABS932 | MSX08 % | [2—FNo. [06ABS945 | | b | -
Ee3 MS5-3R55 E] 2 | B MS5-6R64G %ﬂ% = | ot
FRAEMAS 42,0007 —_— TZHEAERE 42,000 D —‘
&g / %3/0 3 B=RT741Y/ BE:6.59¢
£:1630g
[2—FNo. [06ABS933 | [3—FNo. JosABSo6 | ME 100
2%, MS5-AR 11 M5X0.8 SedILE—3 Er) MS5-6R89G /7 p |
EAEAEAE 21,0001 TEHEAHAG 42,0001 o 0——————————— 7‘
HE 5199 L L7 3 A=K TN/ SeeIVE—3/ ' HEE:7.08g
[3—FnNo. [ocABs93 | . [G—Fo. [ooABSe47 | 5 ‘
M5X0.8 21 SedILE—EK 5
2% |MSS-4R21 —[= . 2% |NS5-8R37G WRE L g e e
G 23,1000 o= 1B |31,5000 Qo T ————
— B/ B2 5649 — A=AV T7AIN/ " HBE:79%¢g
[2—FNo. [o6ABS935 | 50 . [3—FNo. [06ABUETZ | MEX08 g IROA | beh
B MS5-4R41 SN N~ 4 ol 2% MS5-8R38C o _ o & B
BEAE 25,200 e B 31,500 = >
L HBRE / BE 655¢ 60 BHE:309

50 |

B |MSS-4RSO % ,,,,,,,,,,, e ‘ S8 |MS5-8RE2G
1RZE{E 42,0007 a o mm/  sue—m /1. 1BHEAT (37,8003 S e e I ——
M5X0.8

HE 2307 & h=KyT7418/ 589060

r =2
S

=
]
>
o
I3
~
e
oy
o

‘ Se8)LE—ER

: St opesss
[2—FNo. [06ABS937 | s & . = o ‘
i MS5-4R65 N ENES REa MS5-8R87G
1ZHE(ER 31,5009 g 1Z%Ef@E 50,400/ —
L] 1888/ =E 1161 g M5X0.8/ E A=K T7AN/ seeLb—i% /) EE:1017g
20 50 ‘
[2—FNo. [o6ABS938 | MSX08 M sve—s [3—FNo. [06ABS9S0 | MEXD8 - | saove—s
EEa MS5-5R11 NS e MS5-10R37G ] ‘
RS 21,000 D= (@ |37,8008 - ————-
L Vi BE 6060 e p—rogran/ %E 891 g
2% MS5-5R21 MEX08 | = 2 Se5IVE—R o ISR ORETE M5X08 ) | solowe—m
TRZEfMHE 23,100 B ———= B |42,0009 e
L #anE/ B 710g 8l p—Rozran/ & 1001 g
100

U1
=}
=

M5X0.8 Se5ILE—ER
m MS5-5R41 N % mf MS5-10R87G

1EEEATRR | 25,200 = ———— IEEEARE  |52,500 L—
L am/ HE:919g M5X0.8 /

5X0.8 100

1119

[—

mt MS5-5R50
TRZEMHAS  42,000M9

i
N —— 7“ = MS5-16C

1ZZE(ERE 42,0009
e SeSIVE—IR / 12331

I~
o

L LISeRc e " e [3—FNo. [06ABS954 |
ARG 31,5000 N - oz MS5-22C
ez, HWE 1180g IEEEATRE 44,100

[3—FNo. [06ABS943 | — 100 ‘
LSS SRo1 é | - | —Flo. [0685%5 | o
1ZAE(MAE  |42,000M9 @g‘_ =%, MS-EXTA0G M5X0.8 A=K7
B / SehIVE—EK / B&E: 14409 IEAETRE 77,700 . E @ 77777 @
[3—FNo. [06ABSO44 | ‘ 50 ‘ - HE 76
B MS5-6R39G %FE 2 e EE %
PZAEARE | 29,4009 e e ‘ = M5X0.8 R TTAI
I p=RrTran/ HE:6.10 ””% MS5-EXTS0G / M5X0.8
3| 2t ’ AR |79,800F3 Jelel——— — N
s P

BH&E:83g




Mitutoyo Mitutoyo

M5X0.8 73—7,?':‘/7624/\~ M5X0.8 u HY1qIE=§
2% MS5-EXT60G nd — M5X08
LAt el T S S5 EE013 mmPTO—TTHRT
E®:90g [3—FNo. 161534 | D ORETATY.

it IVGIWIITARRINTF
[2—FNo. [06ABS9S8 | 10 EmIE |2,6308
e MS5-EXT70G M5X0.8 =PI M5X0.8
ARAEAMAS 84,0003 = E Jany Jany BRERe13 mm.g18 mmPTO—7

g e ——————— ‘ TN (R
HE 379 2 2T IVRINF
a]
BT " W 250 " s
ZRYTAN 2:50¢
E.]:E‘% MS5-EXT80G M5X0.8 A=AV T7AN M5X0.8 : ]
RO _[86100F o= — & E T [ I .
i - HE: 1049 i M2-RBZAZRY—Ib ’—5‘ ~
90 IZAEATAS 2,420 — BE07g
A MS5-EXT90G Mox08 /w MEX0S B R CMAD R 21 5 R R
IEEAif  |88,2007 - E o] &) [3—FNo. 181279 | B TATY.
° HE111g Lg2 MS4-ZEA 5 R Y —)b i
TR |5,250M — =
MSX0.8 —RY TP ‘ —
. P ST v —
IRZE AR 90,300M - sl P o A—RTIRT j’ DR
i Ml ) e 118¢ ””% VavERGTE -E
IZ#EfdAE 9,450M HE:200g
H—RYTPAN

Eie MS5-EXT120G W08 DR T7A M5X08
'EmE 924008 | o e

= X244 5Xt v [3—FNo.06ABT114]

o1
g
8
2
pic]
G

j=la]
X
<
w
o
m
>
=
Ul
o
&

AR [99,800F3

RN i IN\—YNo.
M5X038 150 A 1| MSA-1R45-S 06ABT109 51X 20 mm (M4) 2 | BRELR
MEX08 2 | MS4-2R8S 06ABK815 0220 mm (M4) 2 | EREER
s @@ fffffffffffffffffffffffffffffffffffffff & 3 | MS4-4R13.5-5 06ABK816 9420 mm (M4) R
154 4 | MSa-4R33-S 06ABT110 04 50 mm (M4) 1| BREE
= — 5 | MS4-8R50C-S 06ABT111 56850 mm (M4) 1| EELE
[2=FNo. J06ABS964 [%&  [MSS-EXTIB0G [##f#e [105,000 | et 08 6| MS4-8R100C-S 06ABT112 598X 100 mm (M4) || BeEE
M5X0.8 180 = ' 7 | MS3-30C 916492 Se30t5 3 v ZER(M3) 1
/ 8 | MSA-EXTS0C 06ABN849 150 TZRA7 > 3> (MA-M4) 2
e & 9 | MSA-EXT30C 06ABNS48 130 T/ A7~ 3> (MA-M4) 1
HE 175 10| MSA-M3EXT20 06ABN851 20 TZRA7 > 3> (MA-M4) 1
: - 11| MSA-M3EXT75C 06ABN853 175 THRA7 > 3> (MA-M3) 1
[(3—FNo. [06ABS965 |®%  [MS5-EXT200G [#E%Eff#& [110,3008 | ) - HE:18Sg 12 |MS4-REA5RE% 06ABN857 M4 2B A 525 1
— 200 p—Rroran | MbXO8 13 |MS3-R2A 5L % 06ABN839 M3 R2A 5225 1
; / 14| MS2-RZAS5AEE 06ABN812 M2 RAZA SRR 1
I — S % ,,,,,,,,,,,,,,, & 15 | MSA-REASRY =)L 181279 M4 REASAY =)L 2
16 | MS2-RAZASAY—IU 153140 M2, M3 RZASRY—Ib 2
17 | MSAM3 XA—7 874 06ABN855 Md-M3 78 7% (L9) 2
[3—FNo. [06ABS966 |@% [MS5-EXT250G [#2#fi#&  [120,800F3 HE: 249 18| MS3-M2 AX—7 8 7% 06ABN837 M3-M2 7% 7% (15) 5
VEX0S 250 h—RYTPA8 M5X08 19 | FfAE 06ABT115 1
7 z * BETCOREATERL —VEbBYET,
e % % ,,,,,,,,,,,,,,, & - ZOMABHEREA SRS BRDRAZA TR A b &YBRFEL,
- FO—TTH A7 3 A PHIOM/PHIOMQ (29~X—9) EBEEL XL,
[3—FNo. |06ABS967 |&%  |MS5-EXT300G |#E#ffisg [131,3000 | uE:2599
300 H—RT74\ M5X0.8
M5X0.8 —
/
< ] — e — &
[3—FNo. [06ABS968 [@%  [MSS-EXT400G [iEffiAs  [141,800 | HE: 3300
A—RYT74I\ M5X0.8




Mitutoyo

Mt FNo.06AGG825*
%R o (mm) L (mm) BE
Stylus CF-ruby M2 4 50 5
Stylus tungsten M3 3 40 1
Stylus tungsten M2 2 30 2
Stylus tungsten M2 1 275 1
Long adapt M3/M2 CF — 30 1
Knuckle Joint steel M2 — 17.2 1
5-way stylus holder M2 — 8 1
Pin spanner 1.2 23 2
Hexagon wrench — — 1

Xy FaDHF TDIRTEICTENES,

“*.‘:E‘M l

Mt FNo.06AGG826*
E-1u3 o (mm) L(mm) BE
Stylus steel-ruby M2 4 20 1
Stylus steel-ruby M2 3 20 1
Stylus steel-ruby M2 2 20 5
Stylus steel-ruby M2 1 10 1
Extension steel M2 — 30 1
Extension steel M2 — 20 1
Extension steel M2 — 10 4
5-way stylus holder M2 — 8 1
Pin spanner 1.2 23 2
XLy bmDHFTORFEICBEVET,
Mt FNo.06AGG827*
%R RG] L (mm) HE

Stylus tungsten M2 0.5 10 1
Stylus tungsten M2 0.7 10 1
Stylus steel-ruby M2 1 10 1
Stylus steel-ruby M2 1 20 1
Stylus steel-ruby M2 2 20 4
Adaptor M3/M2 — 1
5-way stylus holder M2 - 1
Extension steel M2 — 20 1
Pin spanner 1.2 23 2

Xt FmDHF TOIRFEICENES,

Mitutoyo

B 22145 ZADBENICLBERE % BB

ABASAY)—F— I INCERTTAERD AR A SR IfFELEIDPIZ%
BVBREET,
DIMMREET AFREEBEIDEFEDEICKI) AZATADFENHE
DERHONE T,

ARRASAT)—F—I3.
FEEICEBREZAZRAV)—Z V7 DIELLEER/ILE T,
CRZAZADFNUCE > CEIERIENZRAED RV ZERLET,
Fr)TL—YaVRMERICAZA TR —Z T " EES BT LK R
EF v T L—2avBETOTENTEET,

AZASRAY)—F—3 MBFRIEDHERLER L ZE LT BET!

e

BNFRAZATA ABAZAY)—F—DEH¥—IC J)—F—DLIcTa—TH

L

Ta—-THBEILET, BELET,

A4

m

TV—ZVTHBDAZASX IIV—ZVI%T

THRERAZAZ IR
WIRRAZAZRAEE:20mm LU E

WA ZAZAE 1 §mm LR 20
B (B0
I EREE
HEHLH I —F—DUBEBETZTEICEY. B0 IR
eI, (\:EC/ \— 57D771At LTETENET, X FO—THRYY—=F 1w E
IO YT —vAERTICEEY ) - T e EE ETICHREBEL. SRS
BN BTENFRETT, ERER TRARASAERRLE T,

REAZZAZI—ZVTRAINUA—F7OT S LIS Y FIHSTRE)




Mitutoyo

SISy IIRZ—HR—Ib

Bt>3v9<TR2—FK—IV (i8S 17) BtS53v9<9R2—F—IV (BRERLT)

- R—)VEIRE : 0.13 ymLF - R—)VEIKE : 0.08 ymLF
« R—IVBERTERE © 5920% mm « R—JVBERETERE | 5920% mm
g7% Y BE S0 £53 v oER BT mm G B [é{é%gf@;@fﬁ)] BT mm

[+ Al203(99.9%)] :
M8X1.25 Blue Line

M8X1.25 el
kN A N\ Mitutoyo
3 BT g BT
| BT IR a— |
(12) (12) 141
‘ 163
W53y IIR2—F—IV (BHEER1T)
« R—JVEIKE © 0.08 pmAT
« R—IVEETERE © S910200 mm
o7F!) Bl B4 mm . A
Blue Line —\ &
M8X1.25 ) v oo So10 £ 53wk AT NG
" é: Mitutoyo S 3| B J/ [#4% Al203(99.9%) ] 100
i 1N [P Z/5F @y E)
B4 33
(12 141 ‘

B <R 42—K—1VHIN— (15—YNo.06AFJ091)
Y52V IRRAZ—R—IVEAHIN—TT,

B ~—Z (73— No.06AAC565)
€3IV IRRE—R—)VBN—RTT,

®c
i
|| 20
NR—ZNEX 52w IIREZ—R— VBT
[ BN
o R—IVER TRA—R—Ib X 2 P—HEYF— IRIEIEREE
v rIv—YNo. (mm) = Hii— RERER RIESIREE HZE (Jcss)
06AFK288A 20 1ZHE O — O — — —
06AFK288B 20 A O - O @) O —
06AFK288D 20 =% O = = = = O
06AFK289A 20 1Z4E O O @) — — —
06AFK289B 20 =% O O O O O =
06AFK289D 20 1A O O — — — O
06AFK290A 20 afeE O - O — - -
06AFK290B 20 SRE O = O O O =
06AFK290D 20 afRE O - - - - @)
06AFK291A 20 S @) 0O O - - -
06AFK291B 20 afEE O O O @) O -
06AFK291D 20 afEE @) O — — — @)
06AFK292A 10 afeE O — O - - -
06AFK292B 10 afeE O - O O O —
06AFK292D 10 afEE @) - — — — @)
FFav
B RAR—4 (15—YNo.06AAC566)
/\\\_X}EEX/\O_#-Z:\TO $f\‘_/:mm
/ %ﬂ |
D Aé%a i I
@ /| oL u
: :
| | N
| o

AR—H 4B CIZVIRAZ—=R—)V+R—ZA DRI

Mitutoyo

L ARATAYIRY IR

DAL RTAVIRYIRNE TA—F 7N LB/IN— b TOT S LERP. R a7 ) VAIEEITORICERLE Y,
PEFROTAHRICEDE CRATTRELTHIET,

@

JSBOX-M2 JSBOX-V2 JSBOX-HANDY2

n—TJFAL—YRAFvT

INCERTTRIERICII I TR T LOR M ZH LEEEEETY,
EEBHPICRET 7 IRAT BE ZRTAIEHZ BBIRYIEE. F1E
ETEBIEDTEEY,

:;.‘I, - W =t
elaid chR R SR RIAY

L—HRE&vF DEEA A —D

kT 7 Bk
®wET T R
BftA A= TUT7H RIS ENRE

MACH3AEEED2DFAICE—T7 T4 —L—FRFvFHDNTET,




PRI EAIE FARRIERE

o |
=

—vk

s 2 B WBTTEHEHBIZRI-7-30 T984-0002 FEEE(022)231-6881 T74R(022)2316884 MSSolutionCenter»»ﬁnﬂno);ﬁ%ﬁL'c%%m%ﬁau&m%zﬁiuu\im%Eﬁt:wie.ﬁéﬁm g
BRI R AATTEMEMBIRI 730 (1) T984-0002 FBEE(024)931-4331 774 R(022)2316884 UTSUNOMIYA S FERHT 2200 T321-0023 WEE(028)656-1607 77 A (028)656- 9624
FEEEEFR  PHETTAARET6 3210932 FEEE(028)660-6240 774 R(028)660-6248 TOKYO )| SRR 1-20-1 T213.8533 WEEO4A)8I3-1611 7772 (044)813-1610
KEEER KA ERT260-3 T310-0836 (029)303-5371 77 Z(029)303-5372 SUWA FEHTH M 582-2 T392-0015 (0266)53-6414 7772 Z(0266)58-1830
PRISRER  FRRTHETER463-13 +372-0801 (0270)21-5471 7742(0270)21-5613 ANJO RIAHEEE 5-19-5 T446-0072 (0566)98-7070 7772 (0566) 98-6761
FOLEEEH SO EHIKEE-429-1 +331-0812 MBEE(048)667-1431 77 R(048)667-1434 OSAKA AMRMEZTRAZ1-4-34 75500034 B5E(06)6613-8801 777X (06)6613-8817
R SEHERRITE 610 7 7—LEAIFS TO50-0072 TEE(025)2814360 77 Z(025)281-4367 HIROSHIMA BHIEEHH6-8-20 T737-0112 WEE082)427-1161 777 R(082)427-1163
Ul NIBHERERR1-201 T2138533 MAEQABISI6TT TTUROMRBINGI0 gy srimnn. o 00— R SRS TUET, BB A B PRI S o
R JBTEREREIRA120-1 (1) 72138533 MBEE(03)3452-0481 74 R(044)813-1610 ORISR | R A 1.20 1 138533 EE(04)522.4124 7wx(044)szz-4ooo
AR R [EATRET-6-10 REABEIL2F 72430018 (0462506400 774 2(046)250-6404 TR A b 7
HARER B (0545)55-1677 it e T R R

L A TIN0IS WEOISEIGAN TPOROEN s BB ME RS E?f_‘é;;muog’;gﬁ_l 2 086568403
- LERHERT RE026326-4531 _ M )| T BRI 1-20-1 +213-8533 044)813-8214 777 Z(044)813-8223
N AN REAIEETS87-1 T4350016 BEE(053U64-1451 772 2(053)464-1683 L& EHBRET— /1062662 T737-0161 0823)703820 772 (0823)70-3833
I LA EEET5-19-5 T446-0072 TBEE(0566)98-7070 774 Z(0566)98-6761
- V-7 TR TR EET5-19.5 T446-0072 EEE(0566)98-7070 774 Z(0566)98-6761 PRER—HH— B BB O RO B & AR E BB LTOET
LHEBE¥R LEETRNXEESEA-14-26 T466-0064 (052)741-0382 774 A(052)733-0921 0570073214 774 Z(044)813-1691
SRR SRHHEBT1 26 FY— =@ T9200057 EEEO76222-1160 775 R(076)222-1161
KRR AR TRAEL1-4-34 T559-0034 TBEE(06)6613-8801 774 R(06)6613-8817
AR HETHTERAR-25-15 T651-2143 HBE(078)924-4560 774X (078)924-4562
RO BRHAR-1327 BV T5250032 EE(077)5694171 THR077)569-4172
ML AR UL E134-107 T700-0051 TBEE(086)242- 5625 775 2(086)242-5653
DT i IR\ AT 15-20 T739-0142 EEEE(082)427-1161 774 R(082)427-1163
TR R EETESEBSERE-1637 T812:0016 TEEE(092)41 129 T7HR(002)473-1470
YRR mmﬁ%izzﬁﬁw-zm T213-8533 BEE(044)813-8236 774 R(044)822-8140
MR )BTRS REIRA 120 T213-8533 EBEE(044)455-5021 774 R(044)822-8140

<x1) HEFORKIOF E L TIFRBOBC T THYET,

N BEUDBEFECRBULIEIFET,

p
BRGEHET— https://www.mitutoyo.co.jp/corporate/network/japan/#sale

\ , Mitutoyo

BHERIINERBERCARB R EICEDE EIZkEﬁZH?@!a‘Hﬂ%‘J@HSHq’&Z\EtT%iﬁAﬁ N
BYVET, §£unﬂ)in“H:}%ﬁﬂ:ﬁiﬁ’&?ﬁ%ﬁ%lu?zf%’é’%:%ﬂina#')ﬂ)s#‘ﬁ’\dfﬁ 73Q ] N RXIRF1-20-1 7213-8533
https://www.mitutoyo.co.jp

QLR A&, 7 R ST —EARBRL LR FELUICEETRILNBYE T, H5H LHTTHEL
OFAZOJIBHEINTLAIRIF2023FARENENTY,

2305(15)C-(CH)NE144




